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„ПРОПАМ'ЯТНА OCTOPO-
ГА" РІДЖВЕЯ ПЕРЕД 

КОМУНІСТАМИ 
Вашингтон. — На спільнім 

Зібранні обидвох палат Кон-
ґрссу в четвер ген. Мстю 
Ріджвей виголосив двадцяти-
иінутову промову, у якій ска-
аав, що обвинувачення, наче б 
війська Об'сднаннх Націй в 
Кореї вживали газу й бакте-
рій, це „пропам'ятна осторо-
га" для американського на-
роду. Ген. Ріджвей це верхов-
инй командувач військ О.Н. 
на Далекому Сході після 
звільнення з того посту гей. 
Доглеса Мек Артура весною 
попереднього {юку. Він тепер 
став наступником ген. Двай-
та Д. Айзенгавера, як голов-
иии командувач аліянтськнх 
армій в Західній Европі. З у-
вагн на час, у якому перево-
дяться такі зміни, промова 
ген. Ріджвен в Конгресі мас 
важливе політичне значення. 
Ного осторога містить між ін. 
такі завваги: 

„Серед усього чорного ре-
корду брехливої пропаганди, 
ці обвинувачення залишають-
сл ґрунтовною осто`рогою для 
американського н а р о д у й 
вільного світу —; та кою за-
грозливою і пильною як по-
зкежа лісів, що загрожує се-
лу, побудованому з дерева. 
Розміри, у яких комуністич-

вал а ІѓакГточТагг^"Відяошен-
ня японців до Західною сві-
ту. Генерал сказав, що лпон-
г,і стоять по нашому боці, од-
иачс їм треба `допомогти ста-
нути на ноги економічно і да-
тн їм сщюмогу вести належ'-
ний товарообмін з Заходом; 
2. під час переговорів за за-
ключеиня перемир'я комуніс-
ти дістали нагоду до гоноро-
вого закінчення свосї внпра-
ви, але вони не використали 
її і поставили три неможливі 
до сповнення вимоги, між ін. 
попернути протикомуністнчно 
наставлених полонених під їх 
режим і признати Совстн за 
„нейтральну" країну для кон-
тіюлі умов в майбутності. О. 
Н. не підуть уже на дальші 
уступќи комуністам в Кореї і 
тепер заключення перемир'я 
залежне виключно від кому-
ністів; 3. О.Н. почуваються 
гордими з свосї місії, яку во-
нн мали сповнити. У своїй 
промові Ріджвен оглянув ко-
ротко важливіші події з вій-
ни в Кореї. — В політичному 
світі' оцінюють промову Рідж-
вся як досконалу під кожним 
оглядом і звертають увагу на 
щире прийняття його в аме-
риканському Конгресі. Деле-
гати Об'єднаних Націй, які 

ні провідники придумують і і постійно перебувають у Ню 
поширяють та вперто повто- j Иорку, високо цінять його 

признання, для поведінки цісї 
світової мирової організації. 
З конгресових кол у Вашинґ-
тоні звідомляють, що генерал 
складе ще свідчення в комісії 
збройних сил Палати над ио-
требами нової зброї для амс-

ряють ці видумані обвннува 
чення, повинні спонукати тих, 
що ще досі не бачили або не 
хотіли бачити цілей комуніз-
му, що це смертельна небез-
пека, яка стоїть перед нами 
і цілим вільним світом" 

Промова Ріджвея охоплю-1 рикаиської армії в Кореї. 

""""Президент дальше боронить своє право 
захоплювати підприємства 

Вашингтон. — На ітьссовій ти історичні факти і діяння 
кондѓќ`иції, през. Труман ще" попередніх президента у Щ 
раз підкреслив свос право, як дібному положенні. Одначе 

Труман заявив теж,, що він 
послухас вирішення Верхг.в-
ного Суду Злучених Держав 
в справі захопленнл стадева-
рснь, коли воно буде прого-
ЛОШЄНЄ. З цсї заяви заклю-
чають, що президент надість-
ся вирішення тільки в справі 
конституцінности захоплення 
стялсварень, а не засадннчо-

щютн ЙОГО твердження посн-1 ѓо питання, чи президент мо-
палися запити, на чому .'.ін же перебирати приватні під-
оппрас таке персќон-..ЕШІ, 'ін приємства під керівництво у-
відповів, що треба просліди- ряду'. 

президент ЗДЛ. діяти в ви-
падку необхідности і 88X01.-
люватн під кеі)івництво уря-
ду підприємства на випадок 
потреби. Це право, і'л кого 
думку, може бути ЗМІН'̀ НІ 
тільки окремим додатком до 
Конституції, одначе він сум,-
нівасться. чи така поправка 
могла б бути ухвалена. Коли 

Лист президента до еп. Богачевського 
Фнладелфія. — В останньо-

му виданні т и ж н е в и к а 
„Шлях" , органу Українсько-
Катол. Дієцезії в Злучених 
Державах, поміщений орнгі-
нал і переклад листу презн-
дснта Злучених Держав. Гс-
рі С. Трумана. до Ексцеленції 
Лреосв. Кир Константина Бо-
гачевського. з дати 8 травня 
3952 p.. який в українській 
Мові звучить: 

„Білий Дім. Вашингтон. 
Дорогий Владико Богачевсь-
кнй: Приємно мені вис'ловити 
свої найкращі побажання для 
Української Грско-Католнць-

кої Дісцсзії Злучених Держав 
з приводу благословення Се-
мінарії св. Иосафата в Ва-
шннгтрні. Д.К. У цих непев-
них часах дуже підбадьорює 
мати певність, що американ-
ські громадяни українського 
походження дбають про роз-
внток свосї традиційної віри 
і що може підготовано засіб 
до того внбудуванням цісї 
Семінарії для навчання нової 
генерації Вашої церковної 
спільноти. Американці укра-
їнського походження повинні 
бути горді з своїх досягнень 
у Злучених Державах. Дуже 
щирий Вам. Ѓері С. Труман". 

Совєти занепокоєні 
положенням 

у Центральній Азії 
Париж. — Як доносить з 

Парижа кореспондент „Ню 
Гїорк Таймса". С.Л. Зульцбер-
гср. Совєти занепокоєні тим 
усім, що діється в широкому 
поясі мусулманськнх народів, 
які живіть на південних кор-
донах їхньої імперії. Від пів-
денної Болгарії аж до Сінкі-
янгу в Азії живуть MOr.4M.4f-
данн. що належать до різних 
монгольських народів, ЯКИХ 
льояльність до Совстів на ви-
падок війни сумнівна. Між ти-
ми народами кореспондент 
згадує азербайджанців, турк-
мснів, казахстанців, узбеків 
та таджиків. Недавно почав 
„Голос Америки" надавати 
свої передачі деякими мовами 
цих народів, але. на думку 
Зульцберґера цс замало, 
щоб тримати живими традн-
ційні національні аспірації" 
цих народів. Та Москва оане-
поносна положенням в цій 
частині свосї імперії і недавно 
перший секретар Компартії в 
Узбеку нарікав на „буржуаз-
них націоналістів" і „релігій-
но настроєних нащадків фев-
дальних беїв". Совстн беруть 
„в оборону" африканських 
мусулманів, але не можуть 
собі дати ради із своїми мо-
гаммеданамн. При цій нагоді 
кореспондент пригадує, що 
вже Карл Маркс 1853 року 
перестерігав Европу, щоб не 
дозволила Росії зайняти Ту-
реччнну, бо це було б небез-
пекою для вільної Бвропи. 
Маркс не знав, що Совстн бу-
дуть єдиним „правильним" 
оборонцем чистоти його ідей, 

С.ПЕТЛЮРА 

Голова Директорії У-

країнгькпі Н а р о д н о ї 

Республіки та, Голов-

ІІІІІІ Отаман її збройних 

С`н.і — С'нмон Петлюра 

— вбитий бо.імиевиць-

кнм агентом в Парижі 

26 ровів тому, дня 25-го 

травня і926 р. В одній 

зі своїх промов він за-

явив: „Тільки наіпа бо-

Ііоіьйа і перемога може 

BH.ino.iHTi! }'країну від 

чужого напування." 

але Маркс не помилився, ко-
лн тоді написав такі слова 
про Росію і Европу: „В усіх 
важливих спорах Росія за-
хоплювала одну за одною 
країни і то завдяки ігноран-
ції, глупоті, консеквентній не-
послідовності та боягузтву у-
рядів західних держав". 

ДОГОВІР З НІМЕЧЧИНОЮ 
ГОТОВИЙ ДО ПІДПИСУ 
Бонн, Німеччина. — Амс-

рнканськнй, британським і 
французький високі комісарі 

ються ще тільки такі справи: 
Г. устійнення п о л оження 
французьких і бельгійських 
військ на території Німеччи-

в Німеччині та західно-ні- и ї , д о ч а с у організації евію-

Переговори в Кореї перервано на три дні 
Мунсан, Корея. — Прсд- довго комуністи не виступ-

гавники Об'сднаннх Націй і яять з конструктивними но-
^омуністів на переговорах її і в " м " пропозиціями Алшнти 
1 J г ' і зі свого боку вже сказали 
Іанмунджом в справі псрсмн-j с в о с і О С Т а н н с слово", пого-

мецький канцлер Аденауер 
закінчили вчора свої наради 
в справі контрактового миро-
вого договору між аліянтамн 
і західно-німецькою респуб-
лікою. Наради в ціЃї справі 
велися дев'ять місяців. Устій-
нсно всі важливіші пункти 
договору і він тепер готовий 
до підпису, що мають його до-
вершнти міністри закордон-
ннх справ трьох західних ве-
ликодсржав і канцлер Аде-
науер. Державний секретар 
Дій Ачесон, британський мі-
ністср закордонних справ Ен-
тоні Іден і французький міні-
стср закордонних справ Ро-
бсрт Шуман вже приїхали до 
Бонн, столиці Західної Німеч-
чннн. Вони мають устійннтн 
ще три менше важливі спра-
ви в договорі, що буде підпи-
саний правдоподібно в най-
ближчий понеділок. До того 
часу міністри закордонних 
справ відбудуть ще наради 
між собою та з канцлером А-
денауером. Державний секрс 
тар Ачесон прибув до Бонн 
в п'ятницю рано літаком пре-
зндента Трумана. На кінцевих 
нарадах між високими комі-
сарами і канцлером Аденау-
ером досягнено порозуміння в 
найтруднішій досі справі, а 
саме щодо розподілу мімець-

пейеької обоіюнної спільноти, 
до якої обі країни належать: 
2. в'ирішення німецької иропо-
зиції, щоб деякі постанови 
контрактового доічівору, зок-
рема створення ради для роз-
гляду уласкавлень для за-
судженнх за воєнні . лочинн 
німців, увійшли в силу негай-
но після підписання догово-
ру; 3. устійнення назви дого-
вору. що його аліянтн наан-
вають контрактовим догово-
ром а німці бажали б нази-
ватн ііого „договором з Німеч-
чнною". Крім того до устій-
нення залишаються ще деякі 
і(іінан( ііш нроп.н-ми другого 
порядку. Договір має бути 
підписаний в понеділок рано 
в будинку німецького qbeflepa-
льного парламенту. З нагоди 
побуту великодержавних мі-
ністрів закордонних справ в 
столиці Західної Німеччини, 
там плянусться ннзку врочнс-
тнх імпрез і парад. Завершен-
ням цих церемоній буде сам 
підпис договору в понеділок 
рано. Кожний з міністрів під-
писуватиме коло 15 орнгіна-
льннх документів, прн чому 
будуть приявні всі члени у-
ряду д-ра, Аденауера, як теж 
всі прем'єри сфедероваинх ні-
мецьких країн. Після того 
канцлер Аденауер промовить 

„Атлантійська Нарада" домагається 
скріплення „НАТО" 

Вацшнгтоп. -— У ПосллсніГі 
праці, відбулися тут засідан-
ня Національної Ради КомІ-
тсту АтлантіЙського Об'сд-
нання. що внягонли бажання 
учасників нарад п о с н л Я т н 
працю й значення НАТО (Ор-
ганізації Північно-Атлантін-
ського Пакту). Нарада, що в 
ій взяли участь сто делегатів, 
однодушно висловилась за 
прийняття різних прсдло-
жень, що їх доручено Вілья-
мові Драпеіюві. постійному 
представникові ЗДА в Північ-
но-Атлантійськін Раді. Серед 
низки побажань, с створити 
..Атлантійське Об'єднання", 
що б займалося обговоренням 
різних питань й порадами у 
багатьох справах НАТО. По 
Об'єднання мало б дорадчий 
голос і цікавилось би лише 
економічними' й політичними 
питаннями. Таке Об'єднання 

в майбутньому, ІЃЌ м'и тНГн?ін 
дорадник НАТО набрало б вс-
лнкого значення і мало б ве-
лнкнй вплив у напрямку тіс-
нішоіх) сполучення країн, що 
приєдналися до Північно-Ат-
лантіАського Пакту. В іншім 
предложснні, внсувасться по-
рада створити „Колегію ат-
лантійської спільноти", яка б 
поширювала гасла єднання н 
приготовляла б громадську 
думку для ѓприйняття ідеп 
ІІАТО. Одним з допоміжних 
засобів поширення цих ідеЃї, 
буде посилена виміна студон-
тів між різними країнами. Як-
іцо б людство дозріло до ви-
сокнх гасе.1 об'єднання різних 
країн, то тоді, як підкрсслю-
вали промовці, була б мож.ін-
вість створити Злучені атлая-
тіііські Держави та запобігти 
якійбудь загрозі нової світо` 
вої війни. 

Представник ЗУАДК свідчить в Конгресі 
в користь законопроекту Селлера 

кого фінансового вкладу в І через радіо до німецького на 
'я в Кореї погодились вчора І джуючись на компроміс таізахідну оборону. До вирішен-1 роду і правдоподібно теж за 

перервати ці переговори на І дозволяючи комуністам н а і н я самих міністрів г 
три.найближчі дні. Після то-1 будову аеродромів на терито-
го, як комуністичні представ-1 рії Північної Кореї під час пе-
ннки відмовилися запропону-1 рсмир'я, але рішучо відмов 
вати дату, холи переговори 1 ллючись від вимаганої кому 
повинні бути відновлені, її j кістами примусової репатрія-j 
Л?гпнпїі?в ноппй :нсф аліянт- j Jti: всіх полоцсннх та від со 
ської 

годилися Опісля і-ен. ГаррІ- вати виконання постанов пе- шла вірн в Східио-Ппзденнні І совстські обвинувачення. Ця 
І і)емнр'я. Ген. ГаррісОн зая- Азії. Дещо більше пошкодила і відмова Совспв зовсім зднс-

вив. що він не пропонував І опінії ЗДА советська пропа-1 кредитувала совстську пропа-
порерву в переговорах на дов- ґандн в справі бунту полоне- ганду та виявила совстську 
шс, як три дні, бо він бажає ннх на остіюві Кодже. Перші І брехню. Зате НЄПІШХНЛЬНИМ 

а три дні перерви вістки Совстів про тс. що ЗДЛ І відгомоном відбилася на ту-
послуговуються заразнямн в І тешньому терені справа бунту 

Східно-Швденна Азія не вірить советсьшй 
пропаганді 

Сайґон, Індо-Китаії. — Сві-1 ше причиинлася до того со-
това прзпаґаида Сонетів про-} шггська відмова прчнняти 

нсягральяп делегації ген. 8. К. Гар-1 вѓтськбТ %-чгістн а новтра-чьяіб J тн ЗЛА-`не. справі блктсріоло- і проаолш#нз. щоб неягргиг. 
. і комуністи на неї по-1 комісії, яка мала б контролю-ГгічноГ віі`інн в КореЃ не знай-1 комісія яя місіѓї лрослід 

сон заявив кореспондентам 
що аліянтська делегація заіі-
КЯЛВ станові!ще, що дотепе-
рішніх персговорін. викорис-
товуваннх комуністами тільки 
для виголошування довгих 
нропаґанднвних промов, не-
має глузду продовжувати, як 

поремнр я, 
повинні дати комуністам на-
ѓоду перевірити свос дотепе 
рішнє становище. 

Аліянтська авіяція розбила ще одну 
комуністичну базу в Кореї 

СЕНАТ УХВАЛИВ ІМІГРАЦІЙ-
НИЙ ПРОЄКТ М'КАРРАІ 

БЕЗ ЗМІН 
Вашингтон, 

суванням ..на 
рахуючи 
цриявнпх 

— Сенат, голо-
око". отже не 

навіть кі.іькостн 
на залі сенаторів, 

ухвалив більшістю голосів 
іміґраційний з а к о н о проект 
Мек Каррана. в якому міс-
тяться постанови про допу-
щення нових імігрантів на 
підставі квот з поодиноких 
країн, дальше постанови про 
натуралізацію чужинців і про 
депортацію небажаних осіб. 
Є це одноцільна кодифікація J президент поклав своє вето 
З важќливими змінами імігра- проти нього. Подібний зако-
нійних і нат%ралізаційннх за- нопроскт перейшов уже в Па-
к о н " Г я к Ѓ накопичилися в латі Репрезентантів 206 голо-
Америці впродовж генерацій, сани проти 68 ще 25 квітня. 
Опозиційна % ў п а . Яка назва- отже тепер треба ще виѓла-
лГзГконопроєкт „недсмокра- джеиня обидвох законопроск-
хичннм" і ..нелюдяним'. про-!тів на спільній ков‡еренци. 

бувала повернути його назад 
до комісії для персрібкн, а ко-
ли це не вдалося, то пробу-
вала змінити ііого багатьома 
(коло двохсот) поправками, 
одначе все те виявилось бсз-
успішннм. Коли стало псв-
ним. що законопроект буде у-
хваленнй, опозиція пильно 
рахувала кількість црихиль-
ннків законопроекту МекКар-
рана, щоб можна передбачќ' 
ти, чи бил дістане дві тритинн 
голосів на випадок, коли б 

Вашингтон. 23-го травня.— 
Представник Злученого Ук-
раїнського А м є р пќанського 
Допомогового Комітету.. його 
екзекутивний директор л-р 
Володимир Ґалан, був сього-
дні на порядку свідчень в 
Юридичній Комісії Палати 
Репрезентантів в справі спе-
ціяльного іміграційного зако-
ну. який дозволив би ня перо-
селення до Злучених Держая 
нових втікачів з-поза залізної 

зяслони. Представник ЗУА-
ДК. в приготованій заяві, під-
тримус законопроект Селле-
па. віломий як законопроект 
Г. Р. 7376. В своїх свідченнях 
д-р Галан твердить, що в інтс-
ресі Злучених Держав і віль-
ного світу є відкрити двері та 
дати всю потрібну опіку і охо-
рону тисячам нових втікачів 
з-поза залізної заслони. „Я 
знаю із власної твердої прак-
тики — твердить д-р Галан - -
що багато українців, яким по-
щастило втекти з-поза заліз-
ної заслони, залишені напри-
зволяще, хоча ця група лю-
дей складасться з осіб, що їх 
Сталін називає ..розсадника-
ми совстського невдоволен-
ня". Це підпільні борці за те. 
за що Україна змагається від 
століть — за свою людську і шлися в списку, присланім 

Сеул. Корея. Сильні 
з'єднання наліянуської авіяціі 
п Кореї виконали вчора зосе-
рі`дж"ну атаку на черговий. 
вже третій центр комуністяч-
НОГО постачання` біля НІВНІЧ-
но-корснсі.кої СТОЛИЦІ . ГІііон-
І'янг, персмінкж)чн іюго в су-
цільну руїну. Впродовж кіль-
кох годин бсзперсрнвної ата-
сіі. аліянтські літаки зниши-
ЛН цілком 1J7 будинків, в 85 
інших важко пошкодили. В 

цііі місцевості комуністи були 
встановили . свій головний 
розподільний пункт та рівно-
часно розбудували там голов-
ну Пазу віііськового постачан-
ня, Інші з'єднання аліянтсь-
кої авіяції виконали ннзку 
атак на інші воєнні об'єкти у 
ворожому запіллі. На фронті 
приходило тільки до патруль-
ної акці'ї та пробних випадів з 
обох боків, без будь-яких змін 
в головній лінії фронту. 

ні втікати тому, бо МВД ДОВІ-
далрсь щю їх ідентичність г, 
підпільному русі. В найкра-
щому інтересі Злучених Дср-
жав ми повинні привітати тих 
людей в такий спосіб, яќнй 
відзеркалював би наші спів-
чування, наше познаііомлснна 
і нашу апробатў їхньої інлн-
відуальної боротьби за волю". 
Д-р^ Галан в дальшому твср-
днть. що законопроект Волте-
ра, зереестрований як законо-
гіроект Г. P. 111. ...чнаменнт(і 
доповнює послання президсн-
та Трумана з 24-го березня 
1952 відносно невнкорнстаннх 
віз" і тому він пропонує ВКЛЮ-
чити той закон в законопро-
єкт Селлера та приЙНЯТН ЇХ, 
бо ці законопроекти станови-

Палата обкроїла чужинну допомогу 
на дальших $615,000,000 

Вашингтон. Республі-j ділянці чи кількох ділянках. 

Північній Кореї, знайшли де-
що вірн в вищих верствах 
східно-азійськнх народів, які 
вміють читати. Але вияснення 
американських науковців про 
несправедливість с о в с тської 
пропаганди зменшили шкоди 

полонених на острові Кодже, 
головно після того, як для 
звільнення захопленого ними 
генерала Додда американці 
проголосили уступќи полоне-
ннм, що могли б свідчити про 
незаконну поведінку з поло-

ВІД СОВЄТСЬКОЇ бреХНІ. Щ е бІЛЬ- J ІК'ШІМІІ, 

Сенсація в Москві: телефонна книжка 
Москва. - Москва має доп-

IX) очікувану сенсацію: тут 
нарешті видано нову телефон-
ну книжку. В книжці є 52,000 
приватних індівідуальних те-
лефонних получень. 7.600 ко-
лектнвних телефонних чисел, 
якими можуть користуватися 
спільно мешканці апартамен-
тальних домів, та коло 15.000 
телефонів до урядів, шкіл. 

магазинів та інституцій- Пср-
ше число в книзі має Презн-
дія Верховної Ради СССР в 
Кремлю і воно є: СКнтер 6-
7571. В цілін книжці нема на-
віть 100,000 телефонів, хоча 
Москва мас кругло 5,000,000 
мешканців. Ню Иорк мас 
8.000.000 мешканців і точно 
3.-105.601 телсфонннч полу-
чень. - що з кожним днем 
збільшуються. 

канська більшість Палати Ре-
презентантін пробно обкроїла 
дальше видаток у програмі 
Взаємної ЗабезПСКЛ на 615. 
;;оо.ооо долярів, поборовши 
змагання демократів підќла-
ста - голосування над цією 
справоќ) до наступного дня. 
Обкросння зроблено п ЦІЛО-
му фондові „ДЛЯ підтримки О-
борони", а не н якійсь одній 

Досі вже зменшено ті видатки 
на 1,010.900.000 долярів і об-
межсно їх до 6.901.100,000 до-
ЛЯрІВ, тобто на один більйон 
.менше ніж вимагав цього пре-
зядент Труман. Прн голосу-
ПІІННІ 163 конгресменів було 
За дальше зменшення, а 116 
проти. Сен. Рорсрт Тефт вима-
гав обќіќйти видатки на даль-
піші повний більйон долярів. 

Доллес критикує `теорію „стримування' 
комунізму 

Ні" Иорк. 
ясс, творець 

Д}кан Ф. До-
мирового ДОГО-

тнмуть дуже побажані ворота і пору л Японією й особа, що 
до волі для нових втікачів.' чисто представляє Труманопі 
тих ‚.спізнсних паломників'` позиції й'побажання Респуб-
д о волі. і.ііканської партії у . най різні-

Основна провірка льояльности серед 
фільмових передовиків 

Голівуд. у Каліфорнії. - соналу на чолових станови-

загально розгалужене слід-
ство над льояльністю понад 
двісті осіб, імена яких наи-

волю та за свою повну неза-
лежність від московських тн-
ранів". Український свідок в 
дальшому твердить: „Числен-
Ш З ЦИХ втікачів були змуше-

Фільмові студії почали нове .і' шах. таких як піюдюсерн, ди-
І)екторн. актори та автори 
сценаріїв. Під льояльністю 
треба розуміти вірність амерн-
канським законам і звичаям. 
Джеймс О'Ніл, директор пуб-
лікацій і редактор журналу 
‚.Амерікен МаГазін". потвер-
див. що такий список існує, 
але відмовився дати більших 
вияснень. 

головної квартири Амернкан-
ського Легіону. Список охоп-
люс особи, що яким небудь 
способом співдіяли з комуніс-
тами. Це відноситься до пер-

шнх засад ничих питаннях. 
виступив перед численними 
присутніми, під час святку-
вання сотої річниці заснуван-
па Американського Гсогра-
фічіюго Товариства. Доллес 
зая пив. що саме лише стри-
ууваннл червоного походу, це 
вияп марностн американської 
закордонної політики. Якщо б 
поглянути тверезо на усю ши-
іючінь ціє'ї проблеми, то, за 
гадкою. Доллеса, виявилися б 
непомагання дефензнвної так-
тикп. Промовець ие навівав о-
сіб.і що спричинили нсдотяг-
КЄЛНЯ П ЗОВНІШНІЙ політиці 
ЗДА. як рівнож нічого не ска-
зав про кандидатури з боку 
Республіканської партії на 
майбутнього президента краї-
НИ. 

СОВЄТИ ПЕРЕСТЕРІГАЮТЬ 
ІРАН В СПРАВІ АМЕРИ-

КАНСЬКОЇ ЗБРОЇ 
Москва. Совєтськнй уряд 

передав вчора іранському ам-
басадо{юві в Москві формаль-
ну дипломатичну ноту, перс-
стсрігаючн IjiaH. що амери-
каиська допомога тій країні 
порушує совстсько-іранськнй 
договір з 1921-іх) року та не 
причиниться до вдержання 
добросусідських відносин мін; 
Іраном і Совєтамн. Текст со-
встської ноти в цій справі по-
дали за пресовим агентством 
ТАСС совстські газети. В до-
говорі в 1921-го року, на ЯКИЙ 
поклнкусться совєтськнй уряд 
в своєму черговому протесті, 
передбачено, що Совєтськнй 
Союз може інтервеніюватидля 
захисту своїх самооборонних 
інтересів на випадок, коли б 
Іран дозволив на переміну йо-
го на військову базу, скеро-
вану проти Совєтського Сою-
зу. В договорі сказано вираз-
но. що в такому випадку Со-
вєти мають право вислати до 
Ірану свої війська. В тепері-
шній ноті совєтськнй уряд зс-
кидуе Іранові, що він. прий-
маючн американську військо-

ву допомогу, ставляє свою ар-
мію під американську контро-
ролю, внаслідок чого — по 
думці совєтів іранська ар-
мія втратила характер націо-
нальної армії суверенпої дер-
жавн. В дальшому советська 
нота закидўе Іранові, що він 

погоджуючись на амерн-
канську військову допомогу, 
вже тим самим прилучився до 
‚.агресивних п.іянів Злучених 
Держав", скерованих проти 
Совєтського Союзу, порушую-
чи свій договір а Москвою з 
1921-го року. Вже раніше бу-
ло відомо. ЩО Іран приймаю-
чи американську військову 
допомогу, намагався оминути 
будь-яких непорозумінь із 
Совстськнм Союзом, і тому в 
дипломатичних колах вважа-
сться, що теперішня советська 
нота заставить іранський уряд 
знову перевірити свос стано-
вище в справі американської 
допомоги. З американського 
боку коментують совстську 
ноту як звичайний і часто 
праткикованнй совстським у-
рядом акт залякування суве-
ренннх країн. 
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ПРОБЛЕМА НАШОЇ МОЛОДІ 
В канадінськнх .‚Українських В істях" було досі дев 'ять 

статѓей „на злободенні теми", з я к и х остання з 5 травня п. н. 
„Нев ідкладна справа" стверджує на самому початку таке яви-
ще нашої дійсности: „укра їнська молодь, народжена в Канаді , 
м а й ж е в сто відсотках не чнтас по-`українськи, і то навіть тоді 
коли вміс читати". З цього висновок, що тим самим вона не 
визнається в проблемах української проблематики, чи кана-
дійсько-української спільноти. Н а це недомагання запропоно 
вано як з араду т а к е : „коли ми хочемо мати вплив і втримати 
укра їнську д у ш у п канад ійцях укра їнського роду, то мусимо 
дати їм друковане слово в тій мові, в якій вони читають, себ-
то в англ ійськ ій" . 

Д о цього додано ще такий коментар : 
„Ми вповні свідомі, що ясне поставлення цісї дразливої 

справи може зустріти опір т и х канад ійських укра їнц ів ,що не 
вміють чи не хочуть додумувати проблем до к інця . Вони зви-
чайно обороняють становище, що хто з канадійців української 
кровіѓ не чнтас і не говорить по українськи, той с засимі-
льований, тому нема чого ним займатися . Насправді ж таке 
становище с становцще самогубців , як і думають , що з їх смер-
тю мусить скінчитися ж и т т я канадійсько-української спіль-
ноти і її обов 'язки супроти себе й з а г а л ь н о укра їнського ма-
снву". 

Не будемо довше спинятися на тій темі, бо ми її обгово-
р ю в а л и в газеті й на р ізних конгресах д у ж е обширно в ж е тому 
25 років, коли почали видавати по-англійськи квартальний 
д л я тут родженої нашої молоді, а вкінці , від 20 років , тижне -
вик, відомий я к „Юкрейніен В ікл і " . Д о того за нашим при-
к л а д о м п ішло тут згодом багато інших етнічних груп, кер-
муючись тими самими ідеями та б а ж а н н я м и , що й ми. Остан-
н я війна вчинила одначе велику прірву в тій праці , що дасться 
тепер в ідчувати боляче на різних д і л я н к а х нашого ж и т т я , 
бо всюди з а м а л о активности ширшої маси нашої тут родже-
ної молоді . Т а це не зменшує в нічому конечности видавання 
д л я цеї молоді англ ійською мовою тижневиків , м ісячників ЧИ 
к н и ж о к про укра їнський нарід , його культуру , минуле й т. п. 

Д л я нас, що в ж е так довго видаємо т и ж н е в и к д л я тут ро-
джено ї молоді , в а ж н о т ільки знати .як багато молоді з нього 
користае, хто його читає, а я к не читає, то що зробити, щрб 
к р у г молодих читачів побільшити. Могла б прислужитись цій 
справі та молодь, я к а прибула до Америки останніми роками 
і в ж е о п а н у в а л а англ ійську мову, коли б з н а й ш л а ш л я х до 
з б л и ж е н н я з тут родженою молоддю, чи хоч з найідейнішими 
і найактивн ішими її представниками. І н а к ш е буде перерваний 
природний розвиток нашого народного, а навіть і церковного, 
ж и т т я в Америці . 

Io'tyr. ще й окреме наше з а в д а н н я у відношенні до цеї 
молоді , що прибула до нас недавно з України, чи тих дітей, 
т о народились по війні в Німеччині й навіть не бачили рід-
ної землі , а тепер стали частиною американсько-укра їнської 
молоді- Ніхто не знає, я к властиво ця справа представляється . 
Знаємо т ільки з дописів, що к о ж н а громада рятується на свій 
л а д . одна краще, друга г ірше. Подібне є і з родинами, щ о не 
мають спромоги посилати дітей до української ш к о л и та діти 
я к и х не є ні в Пласт і , ні в ніякій іншій організаці ї молоді . 
Я к такий стан потриває ще к ілька років, то він ф а т а л ь н о ві-
діб 'сться на нашому майбутньому в"Америці. Згодом і ц я мо-
лодь говоритиме т ільки по-англійськи. Т а н а й в а ж л и в і ш е : 
втратять почуття з в ' я з к у з укра їнською спільнотою та її ідеа-
л а м и і з м а г а н н я м и . 

ПОДВІЙНА ТРАГЕДІЯ 
Двадцять шість років тому, дня 

25-го травня 1926, згинув `від 
скритовбнвчої руки большевиць-
ісого агента на вулиці Парижа 
Головний Отаман Снмон Петлю-
ра. творець і символ української 
державності! 1917-20 pp. Дванад-
цять років пізніше, дня 24-го трав-
кя 1938, большевнцька бомба ро-
зірвала на вулицях Ротердаму 
одного із співтворців української 
держави в 1917-20 pp., командаќ-
та Січових Стрільців і опісля ор-
ганізатора та керівника револю-
цінного українського визвольного 
руху полк. Євгена Коновальця. 

Кожного року згадуємо ці тра-
гічні дати в новітній українській 
історії, кожного року українські 
громади влаштовують жалібні ім-
прези з приводу цеї подвійної тра-
гедії. пригадуючи заслуги цих 
двох великих синів свого народу 
та їхню історичну ролю в змагай-
ні українського народу до волі і 
незалежності!. І в ці трагічні 
травневі дні завжди вперто на-
суваеться запит: що було б, як 
виглядала 6 сьогодні українська 
дійсність, коли б українська ви-
звольна справа не була втратила 
передчасно цих двох своїх по-
движників. заступників, керівни-
ків і символів? Що було б, коли б 
злочинна большевнцька рука не 
була перервала передчасно нит-
ки життя тих двох безспірннх ав-
торитетів української визвольної 
справи і її традиції? 

Звичайно, навіть найбільш пра-
вильна відповідь на ці запити не 
заверне колеса історії і- не змі-
нить положення. Але вона рівно-
часно може заставити відпові-
дальних керівників теперішньої 
української політики перевірити 
своє становище і своє відношен-
ня до поодиноких справ і досто-
сувати їх до того, що можна б 
нќажати заповітами Петлюри і 
Коновальця. 

Петлюра і Коновалець — це дві 
різні особи, два різні характери і 
дві різні історичні постаті. Петлю-
ра — ц'е полководець і суверен, 
творець і символ української дер-
жавя, угольний камінь на най-
більш рішальному закруті укра-
їнської історії. Коновалець, війсь-
ковий організатор і командант 
під час визвольної війни, але до 
історії увійшов головно як органі-
затор і провідник підпільно-рево-
люційного руху. Оба вони, і Пе-
тлюра і Коновалець, с символами 
двох основних напрямків в укра-
їиській політиці від розвалу укра-
їнської держави в 1920-тйх рожах 
аж по сьогоднішній день. Перший 
з цих напрямків, це більш традн-
ційно-леґальний, більш — можна 
б сказати — політичний, що зма-
гас до відновлення поваленої 
большеввцькнм та іншим наснль-
ством української держави, та що 
сам становить легально-правну 
тяглість цісї держави. Репрезен-
тантом цього напрямку с Укра-
їнський Державний Центр, очо-
люваний Головним Отаманом аж 
до його трагічної смертн. 

другий напрямок — це рево-
люційний націоналістичний рух, 
створений і очолюваний полк. Ко-
новальцем аж до його смертн і 
опісля трагічно розбитий в сво-
сму керівництві і в своїй широкій 
революційній і політичній актив-
ності. 

Аналіза цнх напрямків внмага-
ла б далеко більшої уважности. 
ніж на це дозволяє принагідна 
газетна стаття. Але одне можна 
ствердити: оба ці напрямки є 
оправдані і потрібні, оба вони є 
корисні, оба вони змагають до 
тої самої мети: відновлення укра-
їнської державносте, але рівно-

часно даючи в рямках своїх метод 
і своєї тактики пристановище для 
всіх характерів українських ви-
звольних сил. 

До другої світової війни така 
двоторовість одної української 
визвольної політики мала виправ-
дання в їх можливостях і обставн-
нах, бо ця двоторовість взаємно 
доповнялася. Але обставини ра-
дикально змінилися після війни 
і сьогодні така політнчно-револю-
ційна двоторовість, хоча й з від-
повідним наголошенням, стано-
вить плятформу обох головних 
українських таборів, символом 
яких є Петлюра і Коновалець. Ло-
гічно, сьогодні немає оправданих 
причин і підстав, чому між цими 
таборами не мало б прийти до 
відповідної координації діяння. 
що безмірно скріпило б україн-
ську визвольну справу так у за-
кордокному, як і внутрішньому 
аспектах', Д так у політиці, як і 
революції. 

Залишаючи без відповіді зали-
ти. що Могло статися в одному чи 
другому таборі, коли б їхні симво-

лн — Петлюра і Коновалець бу-
ли живі, не можна не звернути 
уваги, що сама трагічна доля вка-
зус, здасться, напрямок і шлях, 
куди українці повинні іти. Ста-
лося, що і Петлюра і Коновалець 
віддали.своє життя за справу ук-
раїнського визволення. Оба вони 
впали на своїх постах з руки то-
го самого ворога і в тон сам під-
ступний спосіб. А факт, що ця по-
двійна трагедія сталася майже 
того самого дня в місяці з 12-ти 
річною різницею, призвів до того, 
що всі українські патріоти згаду-
ють тепер цю подвійну трагедію 
одночасно, одними жалібними ім-
презамн та порівняннями між ци-
ми великими постатями україн-
ської історії. І в цьому можна б 
добачувати той натяк долі, що ук-
раїнцям треба єднатись і йти ра-
зом не тільки в згадках спільних 
трагедій, але й в житті та змаган-
ні і боротьбі. Якщо б ця подвійна 
трагедія, якою була смерть Голов-
ного Отамана Петлюри і полк. 
Коновальця. причинилась до тої 
нашої сдности на с`мерть і життя, 
тоді поразка, яку віднесли укра-
їнці в Парижі і Ротердамі, пере-
мінилася б в їхню найбільшу пе-
ремогу. 

Сніто.шр Драгоманов 

Засади Федералістичиої ідеї 
та її успіхи 

Останнім часом на сторінках і 
української еміграційної преси все j 
частіше стали з'являтися статті і 
про федералізм і федерацію, про 
що так багато пишуть тепер і в 
американській пресі, шукаючи 
рятуйќў для Европи. 

Належить вітати таким крок 
вперед, як уважний підхід нашої 
преси до федералістичної ідеї, бо 
це наближає нас до зрозуміння 
основних питань організації полі-
тнчно-суспільного життя не тіль-
ки українського, але й міжнарод-
ного. зокрема європейського, бо 
Україна таки належить до Евро-
пи, хоч як російські імперіялісти 
не намагалися в минулому і не 
намагаються нині ‚‚сепарувати" 
Україну від Заходу. 

Тому конче потрібно нам точ-
ніше усвідомити основи федера-
лістичної ідеї так, як вони роз-
роблені нинішньою наукою н до-
свідом серед інших народів, бо ті 
основи різко-.протиле`жні основам 
тоталітаристнчивх режимів, чн 
вони сперті па' націоналізмі, чи на 
клясовости, яка зрештою немину-
че зростається з націоналізмом, 
як ми це бачимо нині в СССР, ке-
рівннки якого виступають як сто 
процентові російські, власне, мос-
ков'ські націоналісти. — 

Які ж основи федералістичної 
ідеї? 

Вони виявили себе в Европі ще 
в XIII столітті, коли заложено бу-
ло початќи нинішньої федераліс- j 
тичної Швайцарії. Виявили вони' 
себе і в XVI столітті, коли го- j 
ляндські громади вибилися з-під 
влади еспанських королів, а в 
XVIII-му столітті в Північній 
Америці, коли через федерацію 13 
держав англійських кольоністів ті 
держави відбилися з-під влади 
англійських королів і створили 
новітню федеральну державу — 
Злучені Держави Америки. Самі 
інтереси тих 13 держав штовхали 
їх на шлях федералізму, як про-
тнлежність королівському само-
державству. З того власне часу й 
стала розвиватися наука про фе-
даралістечний спосіб будови дер-
жавн. 

Теорія федералізму 
Остання світова війна показала 

вартість федералізму тим, що пе-
реможцем над італійським і ні-
мецькнм тоталітаризмами став 
американський федералізм, хоч в 
тактичній спілці з ним був і СС-
СР. Відомо, що СССР не дійшов 
би до лінії Штетін-Трісст, як би 
не дістав матеріяльної допомоги 
ЗДА зброєю й амуніцією. Федера-
лістичними державами в Европі 
являються стародавня Швайца-
рія та нова Федеральна або інак-
ше Союзна Німеччина, яка ство-
рнлася після останньої війни не 
без ідейної допомоги ЗДА, які 
підтримали німецьких федераліс-
тів. 

Потребу феде рал ізў вати Европу 
оголосили ще до приходу до вла-
ди Гітлера швайцарські федсра-
лісти; в 1932 році створився в 
Швайцарії гурт осіб, який поста-
вив собі метою пропагувати феде-
ралістичну ідею. Згодом до цього 
гурту пристало багато втікачів з 
Німеччини, Франції, Італії, Бель-
гії, Голяндії, Люксембургу й Ав-
стрії, так, що вже в 1946 році в 
Гертенштайні. в Швайцарії. могла 
відбутися нарада, а за нею в 
Люксембурзі, Базелі. Парижі і 
Амстердамі інші. Остання нарада 
складалася вже з делегатів феде-
ралістичннх рухів різних країн. 
Ця нарада ухвалила скликати 
перший європейський Конгрес 
федералістів наприкінці серпня 
1947 року. 

-Цей Конгрес заслухав низку 
доповідей доктринального змісту 
й ухвалив статут Европейської 
Спілки Федералістів. Конгрес від-
бувся в Монтре (Шванцарія) вод-
ночас з конгресом Світового Руху 
за всесвітню Конфедерацію і вста-
новив основи федералістичної ідеї 
нашого часу, спершися і розви-
нувши ті ідеї, які проголошували 
федералісти минулих часів, як 
американські, так і часів Фран-
цузької Революції 1789 і 1848 pp. 
і пізніші, що протиставляли себе 
централістам різного роду. 

Цей Конгрес заслухав і ухва-
лнв між іншими доповіди й тези 

ВІСТІ З УКРАЇНИ 
(.Нотатки з совстської преси) 

Львівський драматичніш театр 
виставляє пропаґандивну драму 
„Під золотим орлом". Дія відбу-
васться в одному місті Західньої 
Німеччини. За рік після закінчен-
ня війни „під пильною охороною 
американської військової поліції 
перебувають в ув'язненні совстсь-
кі люди", які нібито так і пруться 
„на Родіну", але їх американці не 
випускають. Акдрей Макаров, мо-
ряк Чорноморської фльотн. що в 
бою за Севастополь був тяжко ра-
нений і потрапив в німецький по-
лон, веде боротьбу за визволення 
від американців І повернення в 
СССР. Навколо нього об'сднують-
ся „руський юноша Жора Маль-
цев", українка із Запорожжя Ган-
на Робчук і іќ. Американський 
майор Петерсон „не лише бизнес-
мен, що приїхав в Німеччину, щоб 
поліпшити свої фінансові справи 
спекуляціями, а і хитрий, циніч-
ний і небезпечний ворог". Амери-
канська журналістка Норма Фан-
сі спочатку п'єси вірила в амери-
канську демократію, але під впли-
вом комуністичних ідей „активно 
включається в боротьбу проти 
підпалювачів нової війни". 

Новим тягарем на' населення 
України лягла нова державна по-

швайцарця Дені де Ружмоня про 
.‚федералістичну поведінку" і го-
ляндця д-ра Генриха Брўґмянса 
про „основні позиції европейсь-
кого федералізму", а також ухва-
лив резолюцію юридичної комісії, 
яка визначила пранні основи фе-
дерації і федералізму. Цими ухва-
лами заложено було засадничі 
основи новітньої федералістичної 
доктрини. 

Брак місця, природний для га-
зетної статті, не дає можливосте 
подати повністю ухвали першого 
Конгресу Европейської Спілки 
Федералістів, тому подаємо лише 
найосновніші з них. Треба зазна-
чити. що Дені де Ружмон на са-
мому початку своєї доповіді за-
значив, що „ніщо так не противно 
самій суті федералізму, як теоре-
тцчний дух і узагальнення", тобто 
відрив духових вартостей. від їх 
втілення в людських дійсностях. 
Годі говорити про політичні про-
блеми, якщо перед тим не догово-
рнтнся про певну ідею про лю-
дину. 

Федералістнчиа ідея про людину 

Це не ізольований індивід, по-
збавленнй всякої відповідальнос-
ти перед спільнотою. 

Це також не політичний солдат, 
як думав Гітлер і, додамо, думає 
Сталін, солдат цілковито погли-
неннй службою спільноті.' 

Федералісти вважають, що лю-
днна — це істота подвійно відпо-
відальна: з одного боку — перед 
своїм власним і єдиним поклнкан-
ням, з другого — перед спільно-
тою. в середині якої те поклнкая-
ня здійснюється. Тому індивіду-
алістам федералісти нагадують, 
що людина не може себе цілкови-
то здійснити, не будучи в той са-
мий час ангажованою, пов'язаною 
в суспільному комплексі. Колек-
тивістам же федералісти нагаду-
ють, що соціяльні здобутки — ні-
що, якщо вони не приводять до 
того, щоб зробити кожного інди-
віда свобідним у виконанні його 
покликання. Отже: людина — од-
ночасно вільна й ангажована, од-
ночасно автономна (тобто само-
стійна) і солідарна. Вона живе в 
полі напруги між такими огнища-

(Продовження на стор. 4) 

зика розвитку нвродного госпо-
дарства СССР. Позика випущена 
на суму 20 мільярдів карбоваи-
ців. Мета позики: фінансування 
будов Каховської гідроелектро-
станції на Дніпрі, Південно-Укро-
їнського і Північно кримського 
каналів, гідроелектростанцій на 
Волзі, що тепер будуються і для 
інших будов. Преса розцінює цю 

позику як новий вияв турботи 
пар'тії та уряду за підсовстське 
населення. При цій нагоді під-
Креслюсться тяжке життя ще не 
визволеного від капіталізму на-
селення. „Известия" б травня пи-
сали: „Позики в країнах капіталу 
носять антинародній, паразитар-
ний характер. Позики там нахо-
дягься на службі експлуататор-
ських клясі відображають стихін-
ний і неусталений характер капі-
талістнчної системи господарства 
і використовуються для імперія-
лістичної агресії і поневолення 
трудящих". 

В Києві відбулося публічне об-
говорення п'єси Сухрдольського 
„Арсенал", яка присвячена „геро-
їчній боротьбі київських робітни-
ків проти буржуазио-націоналіс-
тичної Центральної Ради". В ро-
боті над п'ссою авторові допоміг 
російський драматичний театр в 
Києві, але комітет в справах мис-
тецтв при Раді міністрів України 
не тільки не допомагав, але на-
віть. як скаржиться московське 
‚.Совстское искуство", не висло-
вив про п'єсу Суходольського 
своєї ду'мки. 

Український' музей етнографії 
і художнього промислу академії 
наук УССР відкрито у Львові на 
початку травня. В сімнадцяти ла-
лях виставлено експонати, які 
„відображають досягнення росін-
ського і українського народів в 
ділянці народного мистецтва і ху-
дожної промисловосте". 

На 12 пленумі оргкомітету со-
юзу совстських малярів СССР, що 
відбувався в Москві в другій по-
довнні квітня, викликано зі зві-
тами голів малярських союзів з 
національних республік. Від ук-
раїнців говорив голова союзу ма-
лярів України М. Хмелько. В ро-
боті українських малярів наявні 
поважн'і недоліки, панує самоза-
спокосння і байдужість. На ви-
ставці наглядного мистецтва в дні 
декади української літератури й 
мистецтва в Москві, а також на 
всесоюзній виставці 1951 року 
бракувало творів, -акгуальяї , Warn 
не опрацьовані. М. Хмелько ска-
зав : „Постанови ЦК ПК(б) Укра-
їни, що викривали націоналістич-
ні прояви в творчості окремих ук-
раїнських майстрів мистецтва, зі-
грали визначну ролю в покра-
щанні організаційно-творчої ро-
боти. Викриття ідеологічних по-
милок, яких допустилися окремі 
малярі і велика ідейно-внховна 
іюбота, оздоровили творчу атмо-
сферу^ середовищі діячів нагляд-
ного мистецтва України". Перед 
цим пленумом, 3 квітня в Києві 
відбулася нарада робітників мнс-
тецтва України. Крім партійних 
наглядачів Кисва на нараду прн-
булн з Москви найвищі нагляда-
чі: Калошіќ — замісник предсід-
ннка комітету в справах мистецтв 
Ради міністрів СССР. Лебедев — 
завідуючий сектором художньої 
літератури і мистецтва ЦК ВКП 
(б). Хренніков — секретар союзу 
композиторів СССР. Київська на-
рада була присвячена ідеологіч-
ним питанням згідно приписів 
московського ЦК ВКГІ(б) і „осо-
бисто товариша Сталіна". (ЛЛ) 

! Микола Андрусяк 

100 РОКІВ ВІДРОДЖЕННЯ НА 
ЗАХІДНЬО-УКРАЇНСЬКИХ ЗЕМЛЯХ 

(1772 1872) 

(1) 
1. Територія Західньої України 
v межах австрійської монархії 

При першому поділі Польщі 
5. 8. 1772 р. австрійські монархи, 
як угорські королі обоснувалн 
свої права до земель колишньої 
галицько-володимирської держа-
вн й тому прилучили до Австрії 
землі, а саме: руське восвідство 
бе:і холмськоїземлі.алезЗамостям, 
беізьке; окраїни подільського й 
волинського та південні частини 
краківського їбез Кракова) й сан-
домирського воєвідств по Внслу з 
на чеянською окраїною люблинсь-
кого. названого королівством Га-
личини й Володнмирії. Після то-
го. для заокруглення австрійської 
границі між Галичиною та Семи-
городом, Австрія рішила скори-
ст:іти з іюсійсько-турецької війни 
іі австрійські війська обсадили в 
почптках верегня 1774 р. північно-
авХІДИЮ частину Молдавії, лен-
вого князівства під зверхністю ту-

рецького султана. Цю частину 
Молдавії названо Буковиною, що 
якийсь час залишилась під війсь-
ковою управою, доки її як 20-ту 
округу не прилучено до і`алиць-
коі губернії 1. 2. 1787 р. При тре-
тьому поділі Польщі 1795 р. при-
лучила Австрія холмську землю 
та окраїни берестейського й під-
ляського воєвідств ліворз`ч Буга 
н решту вище названих малополь-
ських воєвідств по Шліцу; ця те-
рнторія дістала назву Західньої 
Галичини, що залишилася при 
Австрії до 1809 p.. коли то Австрія 
після невдатньої війни з Напо-
леоном мусіла відступити її разом 
з Замостейською округою т. зв. 
Варшавському Князівству. Крім 
цих новоприлученнх західньо-ук-
раїнськкх земель було ще в ме-
жах Угорщини українське Закар-
п.іття, яке правќо належалося ав-
стрійським Габсбургам уже від 
ІІ-ої четвертини XV ст. 

2. Національна свідомість на 
західньо-українькнх землях, — 
кінець XVIII і початќи XIX ст. 

Признакою окремішиости на 
цих землях був східній грецький 
обряд. Цей обряд відмежовував 
різко закарпатських українців 
греко-кат. від рнмо-кат. мадярів і 
словаків. Закарпатські грек. кат. 
єпископи намагалися ввесь час 
втримувати зв'язок з грек. кат. 
срархамн в Галичині та зірвати з 
залежністю від рим. кат. архи-
спископа в Егері. Саме в 1771 р. 
добився мукачівський єпископ 
Іван Бродач (1767-72) у Відні і в 
Римі вилучення своєї спархії з-під 
юрисдикції егірського рим. кат. 
архиспископа. Його наслідник 
Андрій Бачинськнй (1772-1809) 
заслужився як основних духовної 
семінарії в Ужгороді, куди він пе-
реніс свою катедру (1778), та чнс-
ленних шкіл, зокрема подбав у 
цісаревн Марії Тереси про утво-
рення спільної для всіх грек, 
кат. клирнків у межах австрійсь-
кої держави семінарії „Barbare-
um" у Відні (1774). Ці його за-
ходи на цісарському дворі в спра-
ві грек. кат. спархії і духовенства 
були піддержані заявами уніят-
ського митрополита та львівсько-
го єпископа Льва Шептицького 
(1749-79, митрополита від 1762 
р.) та його архидіякона Степана 
Левинського, згодом луцького І 
уніатського єпископа (1789-1806) { 

до віденського уряду про те, що 
Галичина — це давне руське кня-
зівство та що зрівняння грек. кат. 
духовенства з рим. кат. присднас 
до Австрії всіх грек, кат., що за-
лншилися покищо в межах поль-
ської Річипосполитої. 

Иосиф II (1780-90) оснував у-
ніверситет у Львові (1784); на бо-
гословському й філософічному 
факультетах в 1787 р. були дозво-
леиі виклади на вживаній тоді за-
карпатською інтелігенцією кннж-
ній т. зв. слав'яноруській мові, 
себто церковнослов'янській з до-
мішкою місцевих прикарпатських 
говорів (т. зв. „Studium Ruthe-
num"). На львівському універсн-
теті викладали закарпатські вче-
ні: Іван Земянчик викладав у 
1787-1804 pp. слав'яноруською 
мовою математику й фізику, по-
латині експериментальну фізику, 
в 1796 р. був деканом філос`офіч-
ного факультету, в 1803-4 р. рек-
тором; після знесення ітііверсн-
тету в Д805 р. перейшов на кра-
ківськнй університет; філософ 
Петро Лоді"й (1764-1829) був про-
фесором спершу у Львові, відтак 
у Кракові, врешті в Петербурзі. 
Не одинокий Лодій пішов розви-
вати науку в Росії, пішло туди 
більше закарпатських українців, 
для яких розмаху їхня батьків-
щина була за тісна. Василь Ку-
кольник (1765-1821) природозна-
вець і правийќ був спершу профе-
сором академії в Замості, в 1803 

р. памандрував теж до Петербур-
ѓа, де спершу був професорок 
Педагогічного Інституту, в 181Р 
р. став професором римського і 
російського права на тамошньому 
університеті, врешті ПІД КІИЄЦ! 
-`вого життя став у 1820-21 pp. ди-
ректором гімназії ќя. Безбородь-
ка в Ніжині. На львівському уні-
верснтеті студіював син закарпат-
сьќого священика Юрій Гуца Ве-
нелин (1802-ЗШ. Що емігрував де 
Росії н своїми дослідами над ми-
нулим болгарів причинився де 
болгарського національного від-
родження. Лікар, педагог і істо-
рик Закарпаття Іван Орлаіі 
(1771-1829) був директором ліцею 
кн. Безбородька в Ніжині та Рі-
шелісвського ліцею в Одесі. Захо-
дами Орлая бу'в запрошений де 
Росії в 1803 р. до у'часті в законо-
давчій роботі професор будапеш-
тенського у'ніверситету Михайло 
Балудянський, що в 1819 р. став 
ректором новооснованого петер-
бурзького університету. Філософ 
Андрій Дудрович (1782-1830) був 
ректором харківського універси-
тету. Вірним своїй батьківщині за-
лншився тільки перший історик 
Зака'рпаття — протоігумен мука-
чівського василіянського мана-
стиря Иоаннкій Базиловнч (1742-
1821). що в своїй 6-томовін праці 
про фундацію князя Федора Ко-
ріятовича підкреслював зв'язок 
Закарпаття з своїм українським 
материком. Про „чесний руський 

рід від Буга за Бескид" над Дніс-
гром, Сяном і Прутом, коли ще 
Холмщина була в складі т. зв. 
Західньої Галичини, співав у пі-
`лі „Дай же. Боже в добрий час" 
нший василіяннн Юліян Добри-
-ювськнн (1760-1825), родом з По-
іілля з околиці Шаргороду, що 
ііяв перед третім розбором Поль-
ці у василіянському манастирі в 
П.очасві. де видав „Науки паро-
`сіяльні" в перекладі „з слав'яно-
руського на простий і посполитий 
тзик руський", після 1795 р. пе-
оейшов до Галичини. Про одну 
мову населення -України, Холм-
-цинн, Галичини, Буковини й го-
рішньої Угорщини аж до Спіжу 
говорив у вступі до виданої в Бу-
іапешті „Gramatica Slavoruthena" 
з 1830 p. священик Михайло Луч-
кай (1789-1843). 

Грек.-кат. церква в Галичині і 
Закарпатті була в тому часі оди-
нокнм національним заборолом. 
тнмто мукачівський спископ Ан-
дрій Бачинський заходився, щоб 
усі греко-кат. спархії об'єднати в 
одній галицькій митрополії. Напе-
редодні відновлення галицької 
митрополії в 1807 р. закарпатські 
священики запитували свого вла-
г.нку, коли нарешті настане свя-
то церковного об'сднання Закар-
паття з Галичиною. Але мадяр-
(ькі магнати не допустили до цьо-
іхі об'сднання; мукачівська спар-
хія, з якої в 1815 р. вилучено за-
УІДНС Закарпаття й утворено пря-

шівську спархію залишилася по-
за межами галицької митрополії. 
Проте в 1837 р. мукачівський 
спископ Василь Попович (1796-
1864) брав свячення з рук друго-
го з черги галицького митрополи-
та Михайла Левицького (1774-
1858), митрополит від 1815 р. пі-
сля Антона Ангеловича (1756-
1814). Цю подію вітав „Піснею 
радосте" галицько - український 
поет Антін Могильницькнй (1811-
73). Але ця подія, так як і по-
дружні зв'язки між галицькими й 
закарпатськими сващеникамн в 
половині XIX ст., була спораднч-
ною. Знесення спершу „Studium 
Ruthenum", відтак у 1805 львів-
ського університету, врешті не-
присднання Закарпаття до га-
лицької митрополії спинили на-
плнв угроруської інтелігенції до 
Галичини, від якої в 1809 р. від-
окремлено разом з Холмщнною 
Замостейську округу. Замість до 
Галичини виїжджали закарпатсь-
ќі вчені до Росії і цим дали, почни 
до розвитку угроруського МОСКВО-
фільства. Верхівка галицького 
духовенства не присвоїла собі по 
зразку закарпатської церковно-
слов'янської мови для буденного 
вжитку, тільки не зважаючи на 
свою непримиримість з поляками 
вживали польської мови, як напр. 
крилошаннн Іван Могйльницькші 
і 1777-1831), автор першої україн-
ської граматики в Галичині та 
.‚Відомосте о руськім язиці". 



гтг. 133, 
СВОБОДА, СУБОТА, 24-го Т Р А В Н Я 1052. 

„Взаємини тюрського світу і України-Руси 
до XIII сторіччя" 

(Доповіді, проф. Колумбійського ченкі лінгвістичних даних. 
іівсрситету І.. Меиґеса 4-го Проф. Менґес перерахував на-

ВЩГУКИ ДНЯ діти, що нащадками гўнів г. чува- тюркських народів сеі)ед слов'ян, слов'янських народів вони навпа-і 
иЛ. Він спеціяльно працюѓ, над 'як от чувашів, кара-калпаків. то- Ікн підкреслюють спорідненість, і 
пісю проблемою і сподівається це ЩО. Кара-калиаки „чорні ќлобу-і надто спорідненість з старшим j 
везабарон довести. )кн" - Сули племенем на Україні, І братом. 

Далі проф Менґес перейшов д о ) а тепер- вони в Середній Ази". Проф. Ветухіп. закриваючи! 
п-.-рів. які з 'явилась з п івденного і І І Ю ф л Ч а п д е н к о за%важив, що!конфе{юнцію. висловив жаль, що 

роди, які проходили степами, що заходу, з Вірмени. З вднавшись :: ' н . " тепер не ` г е н і іостл питися на ! ^7"" , r t e " М і 1 Одќними в наш% 
лежать на північ від Чорного мо- ѓўнами вони утворили сильну п о .(оольшсвики спеціяльно поборю-, ' . Укоаїнн шоб ппоге-тн "` торії. 

ЮТІ. тепеп спопіаненість тюпксь-1 

ДВА 
Місяць травень записанії 

М У Ж І 
Евѓена Кдновальця. 

Голова Управи УЕАН у ЗДА, 
проф. Ветухів. підкреслив, що 
взаємини України з сусідами — 
Росією. Польщею. Туреччиною, 
Литвою — відіграли велику ролга 
на. протязі всісї історії України. 
Доповіді проф. Менгеса мають ви-
світлити взасмини України з 
тюркським світом. Ця перша до-
повідь присвячена історії цих від-
ііосин до ХПІ століття. 

Проф. Менґес почав свою допо-
відь з твердженням, що данні з 
до-істсрії слов'ян незрівняно мен-
ше розроблені, ніж наприклад 
данні про культури Середземно-
мор'я. До-історія слов'ян установ-
лясться фрагментарно. 

Далі доповідач перейшов до 
огляду джерел, з яких можна до-
відатнсь про зв'язки слов'ян з 

ря, згадавши скитів, сарматів, а- тугу, політичними керівниками І 
ланів. (Останні відомо тепер на якої були авари. Авари —- не гу-
Кавказі, як осетини). Доповідач на і не тюрки. За деякими даними' 
згадав про германські народи, що можна довести, що нони були 
йшли з півночі, шукаючи шляху монголами, але 3 ними були пле-
на Візантію. - мена, що говорили тюрською мо-

Проф. Менґес докладніше зў- вою. Це усталено за візантіиськн-
пинився на гунах. відомих з ПІ. ми і західніми джерелами і ва 
СТОЛІТТЯ; багаті матеріали про ѓу- деякими їх титулами і назвами. 
нів подають китайські джерела. 
Гуни були небезпечним ворогом 
Китаю і саме проти них була спо-
руджена славетна китайська сті-
на. Через 500 років після першої 
згадки в джерелах, гуни появн-

території теперішньої лись на 
України. 

Гунські племена, об'єднані під 
зверхністю АТТІЛИ, дійшли на 
;-.хід до території . теперішньої 

тюркським світом, зокрема вінї Угорщини. 
підкреслив значення китайських Проф. Менґес твердить, що гу-
джерел про тюркських кочовий- нн говорили алтайською мовою. 
ків. з яких можна багато довіда- але немає точних даних 

За. аварами і ѓўнами слідом 
йшли слов'яни і селилися на те-
рнторіях. ідо часто лишалися 
пустельними. 

Печеніги тюрки ѓперш'` з'я-
внлнся на території України з 

спеціяльно поборю 
тепер спорідненість тюрксь 

спх народів, підкреслюючи їх о-1. 
сремішність, к той час. як серед 

належні досліди 
цгтропологічні, 

аі)хеолопчні і 

І. д . 

Літературно-Мистецький Ќлюб у Дітройті 

саг -
Н місяці травні згинули нам 

два мужі`, два символи: сџџ-
вол . відродженої української 
держави і символ протесту 
проти поневолення. 

Одна it та сама рука ксрува-
иде по%џ-1 -ш j револьвером і СюмСюю. Та 
-‚lit І.ОЛІ}Ї ' . і . . . . Ћ... . . . . . і і , , , , х, I F . . . І `,и І`м : .j т".# 

чи во-
тнсь про зуаральські наіюдн. Та- 'ќй є тюрки, чи тунгуси, — оче-
кож він згадав перські і вірмен-; видно вони становлять окрему 
ські джерела та зупинився на зна-` групу. Доповідач мас підстави га-

УВАГА! НЮ ЙОРЌ І ОКОЛИЦЯ! УВАГА! 
Р А Ш ( Ь К И П СПОРТОВИІІ Ќ Л Ю Б В Н Ю Н О Р К У 

: влаштовує : 

СУБОТУ, 24. ТРАВНЯ (MAY 24) 1952 P. 
ВЕСНЯНУ ЗАБАВУ 

У ВЕЛИКОЇ ЗАЛІ BEETHOVEN HALL, 210 Е. 5tli ST., N. Y. Є. 
Початок о ѓод. 8:30 німчір. — Добірний буфет у заряді ВИ. Паїљ. 

Орхострн В. Босого, — Пигато нсгнодікннок. 
Щнро запрошусмо Шановне Громадянство. Провід У('К-у. 

.-^г-с%хг`^-з -^^s^-s^^iv-fc^.^sv 'Wi c%s-м`. 

ДО ВІДОМА ЩДДІЛАМ У.Н.СОЮЗУ В РАЧЕСТЕР, 11.11. 
ОКРУЖНІ ЗБОРИ 

: відбудуться : 
В СУБОТУ, 24. Т Р А В Н Я (MAY 24) 1952, к і од. X р. пі. 

в Українськім Американськім Ќлюбі 
Проситься всіх Урядників відділів Бр . Тов. Сестрнцтп 

У. Н. Союзу бути присутніми на тім засіданні, бо маємо 
важні справи, про-котрі всі урядники Союзові повинні 
знати. — Н а зборах буде п р и с у т н і й головний радний 
Василь Гусар . 

Дітройт мас. вже те;г: rhi.i Літ.-
Мкст. Ќлюб. Дня 11 травня ц. p.. 
у неділю, відбулись в „їнтсрней-
иісвсл Інстітют" загальні збори, 
скликані Тимчасовою Управою 
Ќлюбу, яка заздалегідь старанна 
підготовила все. що було погріб-1 
не. Ці збори переведені Пули в 
рямцях перших товариських схо-
Дн н 'І ѓїї і г рц'і1 урноіп 'І МУЗИЧНОЮ' 
програмою, .так, що присутні чле-і 
нн і гості лсдвн чн відчули про- j 
..г.:чно-ділову атмосферу, :н:а с 
пнтомениа всім загальним ѓбо-! 

JiJHUji X. віку. Хозари були 04 і.ч-
лим наррДом, ч-їстїїо̂ Во""ЯТІГДІВГК^ 
кої віри, частково магометанської. 
' З IX. віку переважно магометан-
ськоїі. 

За печенігами шили половці. 
які грали велику ро.ію в ХІ.-ХП.І,,лМ, особливо першим основним, 
сторіччях, були небезпечні, як со- ' Сходини, на які явилось близь-
юзники підчас наступу монголів І : п 1 (н , о с , 0 . майже виключно я 
Половці безсумнівно залишили академічною освітою, відчинив А. 
сліди на Україні і. як твердять Мі іл:іі:ч`. голова Тимчасової У-
піюф. Менґес, зберігайся в сучас- прави Л. М. К'. Програмовий ввіз 
них етнічних групах, як от кара`-.бvu доручений Михайлові Важан-
калѓќіки (чорні клобуки). Дослі- сьќому. Після привітання екзек 
дження цих ѓрун .: дуже цікаво, (дпрскторкн Іг.т. IHCTHTVTV пг.ні Л-

На прнкінці доповідач коротко ф д . Сікелс. почалас'ь І-ша час-
іупнвнвся на культурних в.-.асмн-!тігна програми, до якої ВВІЙШЛИ: 
пах слов'ян і тюркських племен. Барвінського ..Прелюдія Г-моЛь" 
Ні взасмини саме тепер стають'-, піопсна ..Па.ілда Ас-дур". відіг-
предметом наукового г.нвчення. М;1ІІІ віЛОМою тут ПІЯНІСТКОЮ, п 

II}KHJI. Менґес назвав низку за-!Роіпитилович, далі педрукОва-
позичених сліп, згадай про зна-Іна копеля Со()іії Парфанович, вн-
чення вивчення призБІщ, геогра-'голошеиа з пам'ятн артисткою 
фічних назв, дослідження старо-.ІКривуцькою та вірш, що`'йогс 
давніх тюркських наріч, середjпродеклямуваь сам автор пост 
яких .відрізняються половецькі і.Веретенченко. 
га'тпрські нарічча. П і д ч ; к . к о л п п а н і , комітету 

Висловлюючись о дискусії піс-і дискретно Подавали чай, познайо-
ія доповіді, проф. 71. Чиклленко (мнв и. МІЛЯИИЧ присутніх і.; і:о 

звернув увагу на багато ўкраїн- ротќою історіѓю заходів, для за-
сьюіхтеографічпнх назв тюрксь-існування Л. М, Ќлюбу в Дітроіі-
кого походження. ті та зачитав статут, що ного npife 

Проф. О. Оглоблин відзначив.'лито після короткої дискусії з 
що він з великим інтересом про-ідрібнимн поправками. Знову ж у 
слухав доповідь проф. Менгеса і:часі, коли комісія - матка намічу-
впсловнв бажання. спробувати І вола в окремії! кімнаті кандидатів 

(іримі.іьпиі.'іи літератури п мис-
гецтва. Зате діт}юйтський Л. М. 
iw. передбачуо у статуті різні фа-
хові сі.ч{ції. як літераторів, МИСЃ-
'ііч. журналістів, тошр, застер}га-
юча їм рішаюче слово у справах, 
що торкаються їх ділянок у пра-
аях Ќлюбу.'' 

Врешті варто. тс:к зазначити, 
п'о Л. М. К. хоче придбати ч.іе-
.!.н і : поссре.ч п Америці родже-
лчх українців, щоб поімибнти їх 
- йшатії для української кўльту-
І-:і і її знання. 

.'Іітню іитоураму діяльіюсти 
мес цамічелоха сімѓ спільний вс-
іір І. Фрнйкя, на якому рефераті 

Па одній сторінці Пари 
на другій `Ротердам. 

Париж . . . 
Вузькоќ) вулицею 

ЛЄНв сіра людина, мало кому " ( r o . W i що руйнувала Київ, та 
ѓўжому миті в%поМа. сажа. їмо зрівняла з землею 

Чи справді мало кому†! ІБатурин. що вирвила з Гам-
Мо.кс прохожим, але не xc-{bypzu І}оипаровськоѓо, що за-

торії. не архівом, не політиц'і слала Піѓвѓснќа, що підАиса-
ним департаментам! ло указ Палўева. Мудра, без-

I ось за т .тю людиною скра-іпощадна, жорстока. Рука, яка 
даѓться друга, теж мало помиї дооре знала. Що і кого порОЗи-
відема. - ти ріст ненависного деревії, 

Може прохожим. йќому на ім'я — Україна. 
А.и це ворож}`а розвідці, не І Але як не здержали росту о 

ворожій владі! ! гаеах Поголюбського. так і не 
Друга людина шдолгає до 

першої, лунають стріли з }н-
вОЛЬвСра і паризька вулиця 
обпгрюстьсп кров'ю на фран-
цузьку падає труп великого і 
до'}рого сина України — (`и-
мона Петлюри. 

1а те, що він організував 
іагимс лдт} критик Котельняќ, і { ЖПдіаські погроми! ^- ќа`жѓ до 
і огулиаК як. дозволять пізнатя np{fX0iKUX убииникШварцбарт. 
юдай трохи Америку . бодай де- Hrvn між „рш.(,жими{ llv оч-

перевірити ііого висновки за архе-
ологічнимн даними, які яскраво 
свідчать про ВПЛИВ тюркських пе-
ресувань на історію України. 

Проф. Оглоблин також підкрес-
ЛИВ цікаве явище —- реліктів 

УВАГА! НЮАРК І ЕгаЗАБЕТ, Н ДЖЛ УВАГА! 1 
^ПКРАШСЬКА ТЕАТРАЛЬ НА ГРУПА В НЮ ПОРЌУ 

уй4 екЛАДЙСТься я Супш. членів Тептр.-Студії під кеі^ів. Йосипа Гірпяки і Олімпії ДоброіЮЛІвБкоі) v. 
В НЕДШЮ, 1. ЧЕРВНЯ (JUNE і) 19S2 РОКУ 

В ЗАЛІ UKRAINIAN CENTER, 180 WILLIAM STREET, NEWARK, N. J. І 

БОЯРИНЯ I 
Драма ЛЕСІ УКРАЇНКИ g 

Постава і сценічне оформлення: Володимир Лисняк. - Музичне оформлення; 
Костюми: .Миколи Путонич. Виконання костюміќ: О. І 'І 

рпівпостава і Адміністрація: Володимир Змій. 
Початок о год . 8-ій вќечорі. 

Квитки можна -набути п передпродажі у „Самопомочі" (ISO William St 
стаси при кис і театру 

На.мім ІС!ІІ:І. 

Б{кцкнмки. 

Newark) та п день і:н-
Li ст ї си II 
і Наступн і вистави „ Б О Я Р И Н І " в ідбудуться: 7 і Н червня 1052 НН) Г К Я В К Н і Г Д Р Т Ф О Р Д і 

Кони. ; 13 червня 1952 Ф И Л А Д Е Л Ф І Я , П а . ; 14 червня 1952 Ч Е С Т К Р , На . 
Слідкуйте за оголошеннями в пресі. g 

УКРАЇНСЬКИЙ ХОР 

„ Д У М К А " 
В Н Ю П О Р Ќ У 
запрошує на 

Це була роавагова, товариська ft культурна Імпреза, 
що залишила по собі серед загалу учасників якнайкраще 
пряження і побажання, щоб увійшла в традицію". — Тпк 
писала ‚.Свобода" (5. вер. 15(511 про тогорічну прогулі.ку 
хору „Думка". 

СВЯТОІВАНСЬКУ ПРОГУЛЯНКУ 
К О Р Х В Л К М П О Р Щ І HUDSON Д О INDIAN POINT, 

шявт^шшщаштшшшававшттаяштвшааттшввтљ . 

INDIAN POINT Ho ирогулькопе місце, що для вжитку сноїх 
відвідувачів дас:. 

300 акріп лісу зі столиками й лапочками для нідпочннку, 
ІІливальню ft пляжу. 
Озеро й Човни для лодкування, 
Площі для спортовнх гор та тенісові корти, 
Моторову колійку та розгрнвковнй парк для дітей. 

Крім усіх тих приємностей хор „Думка" подбав теж і про 
культурну розвагу, а гаме учасники прогулькн матимуть змогу 
побач'ити` інтермедію З емігрантських буднів: І. Керннцького 
„НА 1МКАХ ВАВИЛОНСЬКИХ" в постанові П. Гірняка та іючу-
і'оть декілька пісень у виконанні хору ‚.Думка". 

іцо відбудеться 

В НЕДІЛЮ, 
22 ЧЕРВНЯ Ц ? Р. 

Љ о ќ с , Кораблем 
PETER STUYVESANT 

Відїзд Корабля з Рісѓ `У`` 
при W. 42інІ St. о год. і)-ін 

рано. 

Поворот домів 
о і од. 10-тііі ннгчорі. 

акарні та барії. Н а кораблі та в Indian Point — ресторани, 
Г Р А Є O P X E C T P A В. БОСОГО. 

З а п р о ш е н н я можна одержати в : „Арці" , „Говерлі" , „Сурмі" та п членів хору 
„ Д у м к а " в ціні по 3.00 дол. д л я дорослих та 1.50 дол. д л я дітей до 14 років. Члени 
ѓтрйхнльня‡СИ одержують запрошення безплатно в кас ісра хору ‚ .Думка" н. Я . Гу-
зара . 

1 Г-

до Управи і Ради, зібрані провели ' 
кі.іьг.анадцять хвилин прнсмио 
товариської гутіркн._ Після ніс ! 
павли принято запропонований 
Склад керівних органів. Він ось 
такни: Управа пп. М. І)ажангькнп 
(голова). Ю. Котельняќ (заст. 
голови). М. Климншнн (сокрс-
тар). О. Наконечний (скарбник). 
В. Несторовнч (голова Пропаґ. 
Комісії), В. Піерко (голова імпрез, 
ком.) J В : Рижий ((голова фін.-
техн. комісії). Рада: пп. Мілянпч. 
аллокпт І. Панчук. С. Парфано-
вич. І. Ро.чгін і С. Кульчнцькни. 

В другій частині літ.-муличноі 
програми виконав М. Мінський' 
цикль пісень Вериківського та j 
ма.юпідоуу пісню Балта}х)пичі 
„Довбущ"і пііи форт, супроводі 
TMcp.-yiqianiKii п. Дубрівної. ІІс-
ред тим н. В. Пюрко подав жмут 
lj-же цікавих завваг про ТІЮІІ-

чість ќомпЬзвторів у підсовстські.і 
Україні, спннивиінсі. зокрема пр;і 
ВерИКІВСЬКОМу, НЌОГО ОДИН ІЗ ТВОг 
рів мали присутні саме ааслу-
хатн. 

Не вваисаіочи на лілову ссреди-
пу поміж двома частинами проѓ 
:кімн.. вечір' залнпіив дуже гарне 
враженна у всіх присутніх. Вій 
нагадав на давнііі чаіінші вечір 
Т-ва Інженерів, на якому власнр 
.і винесено вперше перед ширшиіі 
.агал думку про створення Літ. 

Мист. Ќлюбу, для плекання това-
писького життя в Дітройті і для 
постійних зустрічей ТИХ. ЯКІ не 
перестали ще цікавитись духов-
ііпмн вартостями в сірих буднях 
боротьби за існування^ в новій 
країні. 

Варто зазначити, що думку про 
створення Літ.-Мист. Ќлюбу і 
Дітройті зреалізовано радше :`Я-
ходами громадських кол. а не са-
мнх літераторів; квстців і журна-
іістів. Спроби перед тим були 

але щойно тепер, коли ‚.спонзо 
рами" стали 3 т-ва: Т-во Інженс-
рів. Т-во Лікарів і Пласті чи точ-
йіше пластові сеніорй, „побожні 
бажання" здійснились; 

Ваі)то далі зазначити, що Діт 
іюііт. згідно з повищим, не` на-
креслнв рямців членства в Л. М 
К.. як це с налр. у Ню Порќу. Р.ін 
не розрізняв трьох категорій 
членства, а стоїть ' на широкії, 
громадськії! балі, об'єднуючи всіх 

сххххххххххххх^19 ХХХХХХХХХХХХХХХІХХХХХХХХХХХ 

УВАГА! - НЮ ЙОРЌ І ОКОЛИЦЯ! В 
У К Р А Ї Н С Ь К А СТУ'ДКНТСЬКА Г Р О М А Д А В Н Ю Н О Р К У н 

: влаштовує : h 

В СУБОТУ, 7. ЧЕРВНЯ (J^NE 7) 1952 Р. ї 

УВАГА! - АЛЕНТАВН, ПА., Й ОКОЛИЦЯ! 
У К Р А Ї Н С Ь К А П Р А В О С Л А В Н А ПАРАФІЯ 

Преси. Діви Марії в Алснтавн , Па. 

105 
в П Р Е К Р А С Н І Й З А Л І C H A T E A U G A R D E N S 

Е. Houston Street (near 2nd Avenue), New York City 

ВЕЛИКУ ВЕСНЯНУ ЗАБАВУ і 
Й

Початок о ѓод. 0. ввечорі. В^ту" $ 1 "іО. , 
Орхестра п. R. Босого 

Д о диспозиції ВП. Гостей з а л я та прекрасний город. J 
Добірний буфет у заряді ВП. ЃГань. ,. 

Д о х і д на будову Українського Народного Д о м у п Н ю { 
П о р ќ у 'та допомогу ук'раїнському студентству. , J 

Просимо всіх! J 
2 Х Х І І Х Х І Т х х х т х х х х х х х х х х х х х х х х х х х т х х х х т х г х х х х х х х х х х г т , 

p. В НЕДІЛЮ, 25. ТРАВНЯ (MAY 25) 1952 
г. годині 7. ввечорі, в парафіяльн ій галі 

СВЯТОЧНУ А К А Д Е М І Ю 
п пошану сл. п. Президента Уг.раїкської Дсржаг.н Снмопа 
Пет'люри, Голови Проводу О.У.Н. по.іг:. Євгена Коаовалі^-
ци, К о к а н д і ф а ЎПА ген. Т а р а с а Чупринки , що ппг.ли п 

боротьбі проти чс})воного окупанта України. 
-В ПРОГРАМІ: Реферат, пісні пирифНІДМІпго хору, ,и'і..і:імацГі. 

Uo Ш'ЛІІІ.ІЙ Слуя^бі Божій В ѓод. 11:30 буде в і д с л у ж и ш 
П А Н Л Х И Д А 

Прохаємо ікіч Українців Алентаішу ft околиці па ціо Лкпдсмію. 

їќї прояви ан, культури. Інтен-
іивна діяльність Л. М. Ќлюбу роз-' 
ІОЧІІОТЬСЛ а ОСІННЮ і для цього 
яаиічаіггься вже ряд ^літератур-
іих. мистецьких і му:оічннх вн-
-туціо. 

Вже в ѓѓѓріч їх днях Л. М. К. 
ідобов 00 членіз, мій: якими с. о-
іоби :і іїідомн'іИ іменами,'заслу-
+сепі в різних ділянках над. жнт-
г і. Можна чекати, що Л. М. К. 
розростеться в поважну установу. 
j метроііо.ііта.іг.ному місті Діт-
роЛті. 

її. Иссторович. 

ПАЛАТА РКПРКЗЕІІТАИ-
іні виринўе: (міг зл 
ПРІГБЕРЕЖНУ НАФТУ 
ВаишнГт}Н. Палата Ре-

прсяонтантіи шірііпила біль-
иіістю 217 проти S9 голосів 
CJTiepeuHOCTU в справі в. іа `-
ности підморськнх багатств. 
Вирішення випало на користь 
стелітовим властям і не на ко-
ристь ''(іодора.іьшім. Кил цей 
пересланий до Сенату. Супе-
речќи, щодо адміністрування 
к внкористовування наирізпѓ-
іними багатствами. п;о гіере-
бунають під дном морів, внк-
ликалп багато турбот різним 
державним владам, бо йшло 
не лише про т'дморські дже-
7^eлa нафти, але й Іншнх міне-
ралІВ на велетенські суми. -
Само побіжне обчислення, 
прнпускап, що підморські ба-
гатства можна оцінити на 15 
більйонів доляріп. 

Ставайте глеками Українсько 
го Народного Союзу, а тим-

самим і співвласниками 
13-ти МІЛЬйоновОѓо маіша 

організації! 

ро. 
де и на суді міністра жпдіс-
ських справ України Красноѓїќ 
щоЂ за$џ ревџе це. 

Ротердам . . . 
Маленька киаирня. А в ній 

сидить сіра, задумана людини, 
нікому в гужамў місті псвідо-
ма. 

Чи справді нікому'! 
Може відвідувачам ќаварці, 

але не архівам, не ворожій роз-
відці. 

В ќаварцю входить друга. 
нікому невідома людина, ві-
тястьсн щир) з першою, кіль-1 па 
ќа хвилин балакає, приязно, і великі 
але тасмниг`о, шірсдас з усмі-
хом якийсь маленький паку-
поќ і відходить. 

Перша людина бере пакунок 
під паху і виходить на вулицю. 

Блиск, гук і ГЮМГІП розри-

џд`оржить тепер. Припізниг 
тільки! 

Петлюра — Коновалс.ць . .. 
Щороку вшановуємо `їх па-

м'ять. Тут — явно, там таємно, 
але тут і там щиро. 

Але цуже ѓвето робимо по-
милку ЩОДО їх роль, бо ми го-
цусь її{ѓ н догі не навѓились 
дещо розмежовувати, ги дещо 
лўѓити. Ми U Досі мішаємо 
державу й нарід, становище і 
заслуги, талант і'знагсния. 

Вийшла''була свого racy а 
Галиѓџні терлиця суверенів У-
країни. Між ними знайшовся і 
Ііанда-Вииінсвснький, і Кон-
стаитин рстрожський, і Щсш 
кілька великих патріотів ѓп 
добрих .полководців. 

Усі вони заслужили собі на 
гашу вдягну` пам'ять, але в 
різних рубриках історії Укриї-
ни. 

Іі українському державному 
птсоііі напевно горітимуть^ 

СвІГІ І перед СимОНОМ 
Петлюрою, і перед Евѓеном 
Коиовальцом 

Але ці евігі мають бути по-
етавлепі на відповідних міс-
цги! 

Гіілактіон Чіпки 
Ш ВИ Є В Ж Е Ч Л Е Н О М У К Р А Ї Н С Ь К О Г О НАРОДНОГ'О 
1ЮЮЗУ? Я К І І І О НІ . ТО ГдАМ'ЯТАИТЕ. И І О ВАМ Н Е МОЖ-
ІИВО О Б І Й Т И С Ь БЕЯ З А Л І Е З П К Ч Е Н Н Я . А Н А Ш С Р А Ш Е 

І К А И Г Т Е В Ш Ш Е З А Ь І І Л П Е Ч Е Н Н Я ДкСГП. ВАМ 
У К Г А Ш С Ь К І Ш НАРО.ТЩИИ С О Ю З ! 

І С О Ю З УКРАЇНОК АМЕРИКИ. 1 
В І Д Д І Л 2-ий В ЧІ`Х`ТІ-^, П А . 

попідомлпг., що 
В НЕДЩЮ. 25. ТРАВНЯ (WAV 25) 1952 P. 

——: відбудеться : 

Ю В І Л Е Й Н Е СВЯТО 
З нагоди 25-річчя оснування цього відділу. 

ПРОГРАМА СВЯТА: 
год. 2:80 пополудні — Когоѓ . іуження в Укр . Праи. І{еркиі 
год. ПАН) пополудні — Ю В І . Т К П Н И П Б Е Н К Е Т 

г зал і .N кр. Нар . ‚Чому нрн 4-ій о; Ward вулиці . 
Після бенкету Ю В І Л К П І Ш П К О Н Ц Е Р Т 

і ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ 

І 
І 

На іояілсйне Свято завітпс голова Союзу Українок АмернкИі 
ВИ. її. O.IKH.V ЛОТОЦЬКА. 

Сусідні відділи С.У.А. і плрпфіі та т'о укрпїік'ько громадянство 
егтору запрошуі: взяѓв учисть а иащому.Святі И)иІ.і. Комітет. 

9 
у І 
І 

СПЕЦІЯЛЬНА ТЕЛЕВІЗІЙНА ПРОГРАМА 
Д О Б Р У С'У 

-в справі 

' і 4 ш 

В НЕДІЛЮ, 25. ТРАВНЯ Ц. Р. 
В ГОДИНАХ ВІД 8:30 ДО .9:00 ВВКЧОРІ 

ЧЕРЕЗ ТЕЛЕВІЗІЙНУ СТАНЦІЮ WPIX - CHANNEL І і 
Впступае перша група укра їнських свідків про больпіевицькпй злочин у 

Віннпці. На чолі групи —. Архіспископ Грнгорііі — Вінницький і Житомирський. 
В переслуханім свідків беруть участь — д-р Метюс, керівніїќ комісії Американського 
Конгресу д л я дослідження поза-американських варварств; Р. Воґелер — недавній 
в 'язень мадярських комуністів; коментатор антикомуністачннх телопізійнг.х про-
грам Геррі Т. Брентидж і представники аііерикансьісих пресових органів. — ГТере-
кладвчем під чає інтерв'ю буде о. 17. Профета . 

UVKV^VVVVVWgi SVVVVVVVVVVVVVVVV^VVVV-'^V' 

1^ 
УВАГА! Н Ю ЙОРН, Н. И., І ОКОЛИЦЯ! УВАГА! 

В НЕДІЛЮ, 1. ЧЕРВНЯ 1952 РОКУ 
В 3AJH І ЇАШИІІГТОІІ І Р В І І Н Г А П С К У Л г О 7 IX)Д, В В К Ч О Г І 

: : відбудеться : : 
перший демонстративний перегляд українських свідчень в справі 

В І Н Н И Ц І 
з участю видатних американських діячів. 

Як головні українські свідки виступлять :і промовами члсіси гпспиіліиоі КОМІЦІЇ ДЛЯ дослідження він-
инці.і.ок. .'.ліічнну—Внргпги. ApxHcnHrKon НІішііііі.кнГі I ЗКитошіргькиЯ І'ГШЧ)І'ІП ти укітїигькнй жур-
нл.іііт :і ИІИМІІІІІ. питнії ni-piiioi пувлІКацП i(fN) ПІІІІІІІЦЬКИЙ ІЛО'ІНН II. ПАВЛОВИЧ. Одночасно Луди по 

Ќаашіо оригінальні IIILII.MII а ро:п:оіюи у ВІННИЦІ. — При цій muo.il ніл"Удеться 

ЕЛИНА ЗАГАЛЬНОУКРАЇНСЬКА МАНІФЕСТАЦІЯ 
д л я мобілізації американської громадської думки навколо сирами вінницького злочину 

іюеійського оо.імнспнлму. 
'Л млііроіік nnv ир. .о Т.ІІІИНКІН ЯИ(ф. .̀ р:'ДУ тд t-Tcftiin Hut Порі;. ІІю ДЖсраі і Піін илпснії пштуниті. л 

нромопоіо ми цій ManltjH-cfiinli відомий в'язень иадярських ќомўиќѓтій ''- Ш)ГК.ІКГ. 

цій з 
Маніфестацію організує Демократичне Об'єднання Говілих Репресованих Україн-

-під (`чів(ггіг. ( Д О Б Р У С ) `в погодженні з Українським Конгресовим Комітетом. 
Вѓ , українці :і:и:ликаіотіи я до масоиоі уч.итн її Цій визначніЛ заіильно-україіи ькій иаиІфестацД 

Комі і ї ї д.і.ч переведений MUIlil}MM-TUlUi. 

І—Г№ 



СВОБОДА. СУБОТА, 24-го ТРАВНЯ 1952. Ч. і" 

Про новий законопроект з справі (впровадження 
скитальців 

СЛОВО ДО АМЕРИКАНСЬКИХ УКРАЇНЦІВ 
11 it-, і я закінчення Дії закону зішмхга 

1948 ji днем ЗІ грудня 1951 дальДвдк 
ше спровадження укр. скнталь-Інн. 
ціп і взагалі ДП припинено. Уќ-1 іання 

в Західнії! Евік)иі, иклю-
сніди і син'гальців, т о опи-

в Т.`Ллкі. щоб через ви-
НОВОГО закону УСІМ УМОЖ-

раіні І.КИІІ Католицький Комдтет( ШЕПТІЇ проїзд на свобІдну амери-
для Скнтальців в С т е к ф о р д і, І ашс ќу земл'ю. Також піднелси 
Копи., негайно почав старатш я f чи справу поновного провірсння 
в ѓправі видання нового пересе-
лсачого закону. Через NCWC та 
пі` tjjip до Вашингтону вислано 
зв'ѓи про укр. скнтальців, які 
були спроваджені до ЗДА. про їх 
вс іічні' корисну працю на аме-
рикансьігій землі, з подякою Злу-
чеі.пм Державам Америки за до-
iv: і'ігпг. заходи в справі приїзду 
українських екитнльцір до Амерн-
кн. Олночасно—Улф_ Катол^. Комі-
тет звернув увагу на укр. скиталь-
ців. які ще зісталн в Німеччині. 
Австрії та Італії з окремою ува-
гою на скнтальців у ТрІССТІ ѓа 

ўќі` 

^ ШУКАЮТЬ ЗАНЯТТЯ # 
ІВАНКА СКУБГОНА 

СЕКРЕТАРКА 
ІІі-рі І.ЛлдН, Цикльостнл, кяшговод-
стви. Радо помагас в виповненні різ-
них офіціяльннх паперів. 

Телефон: ORcgon 3-4448 
107'2 St. Mark's Place. New York N. Y. 

(E. 8th S t ) 

D P A II Я 
ІІотребусме ПОРТЕРІВ. Кількаго-
диниа праця денно від 5 до 10 веч. 
Зголошуватися до: 

15-25 Whitehall Street 
(близька S. Ѓсѓѓу. New York, N. Y. 

Кімната 210 
денно від Ю. рано до :;. пополудні. 

ЛЕКЦІЇ—НАУКА 

скнтальців в Німеччині, які 
Зў.її! означені за туберкульозно 
сїюѓіяч, щоб здоіювнм ўможливії-
ги (мігрування, а дійсно хворим 
забезпечити лікування. 

В справі видання нового перс-
елснчоі`о закону внесенії її зако-

НОПроСКТ ..Н. R. 737G" для схва-
іення Коні рссом. Коли це внесея-

ня станс законом, буде можливо 
спровадити до Америки українеь.-
кнЗГТШГ?ПчГдгт Зігг 'удня Л95І_не 
дістали ві.̀ .н та нових укр. ВТІка- Ід^нІ г 

чів. Щоб піддержати новий закон змісту 
в през. Труиана булипредставнн-j j p., 
ки пересе.іенчих Комітетів п Аме-17376 
рнці; Між ними був теж заступ-І l o і;., 
ник Укр. Католи'цького. Комітету Е m ,, 
в СтефорДІ, Конн. chain-

В Ніо Порќу засновано Амери-І оЃ'`с` 
інеькии Комітет для СПЄЦІЯЛЬНОІ fj. -У, 

- . І Judici; 
РГЄ.. , 
С. З ' 
of -̀  ` 
Б. М. 
Comm 
5) 

іміграції ..American Committee on 
Special Migration" під проводом 
відомого діяча NCWC MOHcjHbopaj 
Е. Сванстрома. Членам цього 
Американського Комітету стали, 
37 різних Комітетів в Стемфорді.і 
Завданням Амер. Комітету для 
спец. іміграції С працювати в на-
прямі піддержки НОВОГО ІМІІ'ІКІ-
ЦІІІНОГО закону^ 

Звертаємося до всіх амернкан-
ських українців, щоб спішили 
піддержати справу видання ново-
ѓо іміграційного закону. Поду-j 
маймо на наших скнтальців зали-
иіенців. які вже 7 літ вед`уть нуж-
денне ЖИТТЯ' В скнтальчнх табо-
рах. а новіше на німецькій еконо-' 
мії. стало загрожені небезпекою 
КОМУНІСТИЧНОГО наступу на Захід-' 
ну Європу. Треба всім амер. укра-
їнцяг робити заходи, щоб повнії 
ІМІҐрацінннй закон був виданий. 
В цій (праві треба висилати пнс`ь-

Засади Федералістичмої ідеї 
та її успіхи 

(Продовження зі стор. 2.) 

телеграми на нижче наве-
дрсси" приблизно такого 

ми сили: частковим і загальним; 
між двома відиовідальностями: 

перед своїм покликанням і перед 
громадою у вужчому чи ширшо-
му розумінні; . між двома ро-
дами любови: любов'ю, якою лю-
дика зобов'язана собі, і любов'ю, 
якою вона зобов'язана до свого 
ближнього. ЦІ рі)ДИ любови не-
розлучні. 

Ця людина, яка живе в напру-
зі. в творчому змаганні, в постій-
йому діалозі це персона, особа. 

Ці три типи людські сприяють 
трьом різним типам політичних 
режимів І в свою чергу спрнятнені 
ними. 

Людині. ЯК ЧИСТОМУ індивідові. 
ВТЛЬНому. але не ангажованому. 
відповідне такни демократичний 
режим, ЯКИЙ стремить до безлад-
дя, яке завпеди підготовляй тнра-

лпю. 
іЃ'Людині." як політичному солда-
тові. цілковито ангажованому, але 
не вільному, відновідас тоталітар-
нин режим. 

v П л III V К И 

'І і ні ід КуіО 
МІІЯК. з 
Галичина. 
писати на 

.пою-юту. МОТРК) ІІО-
села Маііаів, повіт Зборів, 
Хто зіціс про неї, прошу 

адресу: 

II І Я Н І G Т К А 
КАЛИНА 

ЧІЧКА-АНДРІЄНКО 
дипломована в Бе{)ліш 

— уділяс :— 
. ІЕКЦШ ГРИ НА 

ФОРТЕШЯІП 
Зголошення кожної пятіінш і су-

ботн між 7 8 ѓод. ьвсчір в Літера-
турно-Мистецькому Клюб.ґ, 149 — 
2-га Ќпеню в Ню Лорку. 

Лекції відбуваються в Мангатані 
і Бруклині. 

Тел.: DI 60736 

HRVHORI.I РОМІ АЌ 
12 Williams St.. Hartford, Гопп. 

Филип Тарнавський 
і п'ошукує свого батька АНТОНА 
ІТАРНАВСЬКОГО, народженого в 
селі Добковичі, пошт Ярослав, я-

I кий виїхав до Америки перед пер-
I шом світовою війною. Хто зпас про 
' иього, або пш самий; прошу писати 
І на адресу мого товариша: 

SCHWAJAZEK ANTON 
Миелсіісп 22, Diana sir, 2 І 

U.S.A. Zone, Germany 

а К А К А Ц І Ї - Л І Т І Ш Г Ь К Л 9 

оѓ passage of Bill H. R. 
mitting ЗЙО.000 immigrants 
ii States. Адреси: 1) Hon. 

1 n c ! Ceiler congressman., 
n of the Committe. House 

' uilding, Washington 25, D . ! 
To the Committee of tljoj 
.y of the House of Re-j Нарешті, людині, як пе}ќоні, 

: ttives, Washington 25. D. і одночасно вільній і ангажованій 
го the Committe of Judiciary І ї живущій в напрузі між автоно-

te, Washington 25. D.C. 4) j місю (самостійністю) і со.іідарніе-
(''Connor. Displaced Persons І ѓю. відновідас федералістнчннй 
;-;sion. Washington 25. D.C.; режим. Персона не на пів дорозі 

СвоііОМУ конгресменові. 
УкраїиськнЯ Ќа і м. пі пі. кий 

Комітет для Скнтальців 
в Стемфорді, Конн. 

1 Часопис „С в Q б с д а" повивев 
знаходитися в кожгій 

українській хаті. 

1ЦОДКПНОЇ АМГЛІП(`ЬКОЇ м о в и 
нанкраше можете навчитися 

слухаючи 
РЕКОРДІВ (ПЛИТ), 

виконаних пипробопаноіо машино-
цою системою. Телефонуйте ўвечорі: 

CAnal 8-2796. 

ВАКАЦІЇ 
ХТО ХОЧЌ виїхати на літні вакації, 
маю відповідні кімнааш до внренту-
напня на ціле літо, ЯК також прн-
не.маю на спої харчі. С, етап до ку-
п.иіня. Голоситиеп до: 

Mr. A Mrs. W. TURSKI, 
BOX 84. CHESTERFIELD, 

OAKDALE, CONN. 
Phone: New London 2--1604 

9 ІЇПЗИПРТОВІ Н 4 Г О Д П В 
P І : A L E S T A T E 

HA ПРОДАЖ 
ГРОСЕ-РНЯ 

Ціна пр'нстугша. 
110 E. 7th St., New York, N. Y. 

xo !і:тк КУПИТИ ДІМ? 
`Ні- опустіть цеї нагоди. 

ХЬа і родасггься в Бабілоні — 
` німі: іт: Г) спальні, куххня. їдальня 

віта, .ня близько станції, моря. 
:р. церкви, укр. і англ. шкіл, лота 

парц-ля) 50x115. Продам умебльо-

МЇЖ чумою і холерою, так само, 
як людина, яка п'і воду і мішть-
ся. не на пів дорозі між тою. яка 
гине г.ід спраги, і тою, яка тоне. 

Федералізм ніколи не народить-
ся від штучного п спритного до-
зування анархії и диктатури, 
вузького партикуляризму й гні-
тючої `централізації. Федералізм 

В ІНШІІ! ПЛОЩИНІ, ніж ці дві ПО-
милкн. які взаємно себе ДОПОВИЮ-
ють. Відомо', що перебільшений 
індивідуалізм, так би мовити, сте-
лить ліжко колективізмові. Оці 
дві крайності в одній площині, 
вони взаамНо себе доповнюють. 
Саме з пороху індивідів, громад-
еько відповідальних, диктатори 
роблять свій цемент і. додамо, свій 
‚‚моноліт". 

Ружмон про засади федерації 
Доні де Ружмон виложив шість 

основних засад федералізму чи 
федерації. Подамо в скороченню 
їх ::міст. 

Федерація твориться під блнзь-
іннй з повним устаткованням. Го- кого до близького, чеііез персони 
шки потрібно 3,500 дол., решта на! j групи. 
іегкі сплати. 

М. CYMBAUSTY †Увага! — Українці міста Трентону і околиці!9м5 9-5 0^vS^!0^f^^^i-^ 
І ГВ}ІТОЧНЛП КО.МІТЬТ .ОВ'ЄДНЛЮІХ УКРАІНСЬКІІХ УСТА- І ГСІ. YEItowstone 2-3136. j J^ 

HOB і ОІЧ`ЛІШЛІ(ІП В ТІ'КНТОШ, а .аме: ФІЛІЙ УКК, ОДВУ, _ і 

Федерація може народитися 
тільки з зречення від будь якої 

ООЧСУ, ПЛАСТ. ЄДМОПОМХЧ, СУМА і УКРАІН( ЬКІІП 
.ЧО.ІОТІШ ХРЕСТ. 

подає до відома Л`країнгькому, Гр"ма.шпетну, т о 
її НЕДІЛЮ, 25-ю ТРАВНЯ (MAY 25) 1952 РОКУ. 

о і" піні 5:00 поііо.іулііі 
II ЗАЛІ SOKOL HALL, іш розі вулиць CENTER Л CLIFF 

: відбудеться : 

ЖАЛІБНА АКАДЕМІЯ 
присвячена СОІІЛІЙ нам'иті Роловдюго Отими ВіАеьк .VHP ( ІІ.МОИЛ 
МСТ.ІН)РІ! та Гол'ови Проќ. ОУН, полк. КВГКИА КОІЮВЛ.ІЬЦН. 

Закликаємо все українське Громадянство .щоб масовою участю 
звеличати пам'ять Великих Героїв та Борців, що життя свої: віддали 
за волю України, 

Дохід з Академії призначений вдовам по ел; и. Симоиі 
рі Та Квгеііоі:і КоіІОВаЛЬЦСВІ. 

і 3 дружнім привітом Спяточпнй Комітет. У 

Петлю- І 

ІІІ`ІМІІІІ.ІН Д.і.и і.ін'ііа.пі 

УКРАЇНСЬКЕ 
ПЕРЕВОЗОВЕ БЮРО 

В. Е. ВОГАЧЕВСЬКИП 
МГ) EAST 6th STREET. NEW YORK З, M. Y. — TEL OR. 3-2181 

У В А Г А ! Н Ю А Р К , H . Д Ж . , І О К О Л І Щ І ! У В А Г А ! 
Загальне задоволення з вйкладовил технічного креслення ІІІЖ. 

К. Ці ріа ппча, ОСЯЃНЄНІ успіхи курсантів у науці і п фаховій праці, 
яку учасники дістають т е перед закінченням курсу, а також зго-
лршсіша нових учасників, заохотили „САМОПОМІЧ'' улаштувати 

ІІОІІИЙ рінііоСіаший 

КУРС` ТЕХНІЧНОГО КРЕСЛЕННЯ І ЧИТАННЯ 
ТЕХН. РІІСУНКШ 

для піднесення техи. досвіду затруднсннх в фабриках. Для пра-
иіоючих н ночі наука відбувасться кореспонденційно або в ВИГІД-
ннй для них час. Курс відбудеться зараз після зголошення. 

Впиен прлйиас п. ради. Олосницьккй. 180 William St., Newark, 
в домівці „СамиопомочГ між ѓод. 7 10 крім неділь. 

Ўорава „Самопомочі". 

Т Е П Е Р ПОРА 
ЗАПИСАТИСЯ НА КУРСИ 

САМОХОДОВНХ МЕХАНІКІВ 
І КУРСИ ї з д и 

GR. 7-8951 
КУРСИ МЕХАНІКІВ 

КУРСИ ЇЗДИ АВТАМИ 
Постараємося для Вас про егза-
;іін Лайсенсу. Наші учні дістають 
дипломи. Помагаємо в одеряшн-
ІІЮ праці. Інструкції в українській 
. англійській мовах. К У Р С 11 
ІЕНН1, ВЕЧІРНІ (‚НЕДІЛЬНІ. 

Інструктори фахівці. Зал. в 1916. 
L. TYCHNIEWICZ, директор 

Metropolitan Auto School 
155 — 2nd Avc, близько Kith SI. 

NEW YORK CITY 

;IJI УС`НОКОСНШІ ДЕЯКИХ 

РЕВМАТИЗМУ 
НЕВРАЛЬГГІ 

All П'О тиблмчкн нидаютьсн 
на пробу. 

ЧИ можете успокоіти в дечім болі 
РЕВМАТИЗМУ або НЕВРАЛЬГН? 
І '.1111..ЙД1 м. цс самі для себе без жад-
ного риску. Вишліть оце попідомлен-
ин до KINGSLY CO., Box 415, Dcpl. 
ІЗ., Pcekskili, N. Y., а звідти вииі-
лкл ь вам поштою багато чудових 
габлнчок ЛНТРО, за які ви запла-
іите поштареві $і{.оо. а до того кош-
ти післяплати за доставў. Якщо, пі-
Сля зажиттп цих табличок ягідно з 
ІІ...І іівкамн, пк не зможете иаинсамі, 
щи цо вам помогло на наші болі, то 
ь.ім звернуть уп наші і̀} мни і чп на-
ше баждіђіш. огжс не терпіть дов-
иіе. не спробувавиш зажнтм оН'П'о. 
1мм , г . 
Адреса - - „ 
Міеііешеть Стейт. . 

ТІ О Д Я К А. ! 
Всім. ЩО ЧИНОМ ЧИ ДОбрнм СЛОНОМ допомогли бл. II. ІІІШ. ЕВГК- І 

НОВІ БРПЛННСЬКО.ЛІУ мужньо перенести важкий час безвипллд- j 
ної недуги й тим. що віддали йому останню прислугу після І 
смертн щире спасибі! І 

Дякус.мо о. І'омаііиіііинопі а Істону за останню душпастнрську j 
допомогу Покійному та ііроведеііня іюхо(юнного обряду. jl-p І 
Вогдіііюві Олеешіцькому за безкори'сний лікарський догляд у ІІІІМІ- ! 
талі в Нюарку. Пп.: Соколові, Стефшіові Когутові погрсбннкові, 
п-у Днмцям тѓі і кнта.наінм а їхнього дому, ан поміч і поради. 
Зокрема велика подяка н. Любі Лапичам за пожертвування крони 
до операції Покійному. ЩИРЕ СПАСИБІ! 

Олени Го.ііцііііеьіаі-Врнлиііеька дружина 
Марія Стрілецька сестра 

. Валентина Олесннцька сестршка. 

.^_j 

S6995 
Admiral 

Џ РАДІО 
Џ АВТОМАТІІЧНИП 

ФОНОГРАФ з ‚трьома 
ПІВНДІСОСТЯЧН 

гр;н. всі платівки: 
33-45-78 RPM 

Маі.мо на складі також 
Кмереон і іи. автоматичні 
фонографи з !!-м;і інвнд. 
Радія — Короткохви.іеві 
Радія — Телевізії — До-

евідчена Напранќа. 

TOMPKINS SQUARE RADIO CO. 
117-11П KAST 7th STREET NEW VORK !). N. V. 

ВИСИЛАЄМО ВСЮДИ HA C.O.D. 

і 
— . 4 . 

ти різноманітності н розтопити всі 
нації в одному бльоці, а. навпаки, 
охоронити їх власні якости. 

Нарешті, федералізм спнрасть-
ся на любови до складності, в 
протилежність до брутальної 
спрощеносте, яка характеризує 
тоталітарний дух. 

. - (Закінчення буде) 

О К У Л І С Т 

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ 
У. Я. СОЮЗУ! -

організаційної гегемонії з боку 
якоїсь з складових частин чи на-
цін. 

Федералізм може народитися 
тільки з зречення від будь якого 
духу системи. Федеруватн це не 
значить, ставити по порядку за 
геометричним пляном. виходячи з 
якогось центру чи вісі. Федеру-1 
вати - цс просто разом впоряд- ^ " тіиггіА рік y^f " ^ " ^ . ^ місячник 
ковувати так чи інакше сполуча-
тн такі конкретні і неправильні 
дійсності, як громади, краї, ‚нації. 

ВСЯКІ ХВОРОБИ О Ч Е Й 
ЛІКУЌ спеціаліст — окуліст 

д-р ОС`ШІ ЖАБИЕР 
Година прннять: 

Середа, четвер, пятннця, субота 
від 10-12, та 

ноііеділик, середа, пятниця від 6-Я. 
35 Є. 7tb ST- NEW YORK ОТУ 

Tel.: OR. 4-8038 

# Часописи — Журнали # 

господаі)ські ранони, політичні 
традиції. Федеруватн це зна-
чить впорядкувати їх особливі ри-
сн. які належить шанувати і спо-
лучнти в одно ціле, як в суглобах 
тіла людського. 

Федералізм не знас проблеми 
меншостей. Заперечать, іцо тота-
літаризм також не знає, цю про-
блему: але тоталітаризм нищить 
меншосте, які ту проблему ставн-
ли і станлять. 

Тоталітаризм (принаймні в за-
іюдку) в кожній кількісній систе-
мі. Федералізм всюди там, де я-
кість на першому місці. Для фе-
дераліста само собою зрозуміло, 
що якась меншість стільки ж вар-
та. навіть інший раз більше, як 
більшість, бо в його очах вона мас 
незаміниму позитивну якість. 

Федерація не мас мстою стнра-

- . и и " ^ ^ — — — — ^ — — — — . — - м ` —— 

ДУЖЕ ВАЖНА КПИ 
ЖОЧКА З Д О Р О В Л Я , 
для ХОРИХ, які ха 
РУЮТЬ ДОВШІ POKUL 

На ревматизм, к а т а р, 
олцер у жолудку, біль під 
грудьми, перестуда, на-
шель, біль нирок, білі, го 
лови, недуга нерпо'ва, кп 
міня в жолудку каміни 
жовчове, біль міхура, не-
дуга шкірна і інші не-
дуги. Хорі знайдуть по-
лекіиу. 

Пишіть по безплатну 
кншке`^ку з д о р о в л я 
Адресуйте: 

BRADLEY HERB 
Box 224, Cooper Station 

New York 3. N. V. 

„САМОПОМОЧІ' 
„НОВИН СВІТ'' 

пресовий інформаційний орган 
новоприбулих у ЗЛА 

Річна передплата 1 :-о дол. 
Ціна одного числа 10 центів. 

„Новий Світ" друкує також подя-
ки спонзорам з нагоди 5-ліття при-
буття скнтальців до Америки. 

Оголошення коштує лише 1 дол. 
Адреса Редакції ft Адміністрації: 

"THE NEW WORLD" 
P. О. Box 108-1 Church St. 

New York 7, N. Y. 

Ю В Е Л І Р 
CHARLES A CHARLES 

191 Ave. B, Corner 12th St. 
New York 9, N. Y. 

Telephone: CA. 8-1889 
Годинникар і ювелір під 1905 p. 

Агенція на гарні швайцарські та 
американські годинники та біжутс-' 
рію. Всю працю виконується у вла-
сніа робітні. Один рік гарантії 

9 Професійні оголошення о 

Dr. S. C H E R N O F F 
223 — 2nd Ave.. (Cor. 14th St.) N.Y.C. 

Tel. GRamercy 7-7697 
j Острі ft ДОПГОЧПСНІ недуги ЧОЛОВІКІВ 
і жінок. Шкірні. X-R.iy. Роздуття 
жил лікусмо без операції. Персводи-
мо а`налізу КрОВЯ для супружих 
дозволів, Офісові голннн: Що-

дня від 10 рано до 8:45 ііисчорі. 
В неділі від II до І ПОІІО.1. 

Dr. Med. R. T Y L B O R -

59 East 3rd St. (коло 2nd Avc.) N.Y.C. 
Tel. GRamercy 5-3993 

І Внутрішні недуги Flouroscony. N-Rny 
j Electrocardiograph. Analysis. ЇІерево-
; димо аналізу кроин л-ія і упружнх 

дозволів. 
'. Офісові годний: щодня 1-.Ч і 5-Я p.m. 

В неділі під 10-2 ноііол. 

Dr. J. D E R U H A 
j 128 East 86 St., New York City 
j Над станцією собв. Лсксінґтон Ев. 

о ;ремі ждальні для жінок. 
і Ордннус в будні дні 10-2 1 4-0 ѓод. 

Особливу увагу звертає на недуги 
! мужчин і жінок, неправильности ft 
І ослаблення. 

Покінчив студії в Квроні. 

EVergrccri 3-4416—4450 

Maple Coal $ Coke Co. 
antracite FUEL OIL bituminous 

OIL BURNERS 
SALES St SERVICE 
72-74 Box Street 

BROOKLYN 22, N. Y. 
Deliveries to Brooklyn, Queens 

6. Manhattan. 
Українське підприємство 

ФЕДЬКА КУДЛАК 
jj 

Ѓ В І Н К - О В Л Я Ь Ч й я 
FUNERAL HOME 

COMPLETELY AIRCOND1TIONED 
ЗАНШГАСТЬСЯ HOXOrOHAMII 

В CTEHTI 
N E W J E R S E Y 

ПІІШ IIPIICrr.VIIHI ДЛЯ ВСІХ 
Обслуга чесна і найкраща. 

У пмиадку смутку в родині 
кличте як в ді`нь так і а ночі: 

129 GRAND STREET, 
cor. Warren Street, 

JERSEY CITY 2, N. J. 
Tel. BErgen 4-5131 

УВАГА! ГРОМАДЯНИ! 
DUNLEY HAT SHOP 

14 Saint Marks Place 
NEW YORK, N. Y. 

мас па складі НОВІ Ш-
ПОРТОВАНІ КАПЕЛЮХИ 
їЌї ШІЙИИЖЧІЙ ЦІНІ, —соло-

мяиі, пинамн та легкі 
фільцоні на' літо. 

Д Дальше пригадуємо, що маємо відділ МУЖЕСЬКОІ ГАЛЯНТЕРИ, 
а саме: першої якостм сорочки, спортові сорочки з короткими рука-

намн, дощевики, піжами знаної марки: "Jayson", "Fruit 
of the Loom" і "Reis" 

Просжхо ааДтк І перекопатнсь про вжсоху якість матеріиьяу те 
нжзьку фабричну ціну! — — — — — — Говоримо по українське. 
Слухайте ваші оголошення по радіо-ггрограмі п. Мельвака кожної 

неділі між 7—8 год. рано ва хвилях 1480, (станція WHOM). 
Отворсно щоденно до 8:30 веч., в п'ятниці 1 суботи до 10:00. 

D U N L E Y H A T S H O P 
Н SAINT MARKS PLACE, (lor 8. вух. Bet 2 A 3 Ave.) NEW YORK 

fc ТТТТТТТТТТТТХТТТТТГ XTXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXTXTXXXTX 

І УКРАЇНСЬКА Ф У T PЯ H А 

В. Володимир Пархуць 
.український погребиќќ 

Відаовіднна гіднвй похорож па 
уміркованій ціні. 

Модерне Каплждя ББЗПЛАТНО 
Клппто в день 1 в ночі: 

VVOODROW W. PARCHUC 
Funeral Director 

licensed Hew Yorlr-гігСоппегйсцт " 
439 E. 5th St., New York City 

Tel. ORegon 3-2057 
S. PARCHUC — Notary Pobttc 

і ІВАН БУНЬКО 
j УКРАЇНСЬКИЙ аогрхвншя 
j чрлджув аогреояжн ЏІ Г Л 
J ю ціні так низькій жж__ " ^ U 
J `ВЃ ЛУГ А ЧЕСНА І НАПКРАЩА 

I 
РОБІТНЯ В НЮ ЙОРЌУ І 

І і і і і 

ШАПМЬ 'І ' 

J O H N B U N K O 
Jceoned (лісќ'паќм А ІітЬжіпЛг 

437 EAST 5th STREET 
New York City 

Jignffied iuncruib an low at SIM. 
Telephone ORarnercy 7-7661 

Romoin KUSSOFF 
41 W. 57th STREET (5th Floor), (між 5 A 6 th Ave.) 

NEW YORK CITY 
Коли задўмўете справити нове футро, перемодслюва- Ц 

ти, направити, або дати до схову, так порадьтеся в цій ц 
справі з досвідченим сќірником Романом Кузовом. Він на- Ф 

^ певно подбас, щоб ваше футро, джакет чн ковиір були Ь) 
ф зроблені по найновішим фасонам, солідно та з найкращих jj) 
ф матеріялів. Ціни приступні. ^ І 
.̂ Інформації на телефон: PLaza 9-4238. ф І 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКРАЇНСЬКИЙ ПОГРЕВНИК 

Завішається похорояамв 
В BRONX, BROOKLYN, NMV 

YORK і околжцжа: 
%оитрольованА температура. 

Модерна ісаплнцв до 
ужитку даром. 

PETER JAREMA 

129 EAST 7th STREET, 
NEW YORK, N. V. 

Tel.: ORchard 4-2568 
.-.-J-.tV..'JC24^1 

ТДІМЛИ, 4. Ї8ІП. Між po.i.uni.iriin ми іЦСЛЄПаМЯ 

9Г. —^ ' A m 

ЌА . f J. , '1 ІЖ, --.v" 
J :, і - й ' к 

? џ` 'вѓ̀ . - ,̀ 
' J А ^ 

^ ^ - Д A - , ' - i'viA-'^. `-''ѓ2 

INTENT CN 
- І - ?ЄДЙСгІ 
-OR JEiTTV. 

о йокггє 
"L'KNeu) ATA 

SLiGHT 
SOUND 

C^. i lND H I " . 

``і r Ш й ' 
'і ч,' ift Г 

Џѓ#Я 
О'(?ОКкЕ 'S 

OE5'sE-'ATt:Ly ClAW'iNG FINGERS 
HOCKED TriEA^SEL`.'ES OVER 
THB B ^ A N T H AS МУМА CHARGEO 

VWTH AN EACYH-ShMklNG C O A R 

Коли запахи Пуми і Тарманґа-
ні мішаються, звичайно настас 
клопіт І Тарзанова цікавість під-
казувала дослідження. 

Уважливий до своїх розшуків 
за Бетті, О"Рорке обернувся на 
легкий звук ззаду. 

Ніхтями своїх пальців О"Рорке 
зачепився розпачливо на галузі, 
коли Нума атакував риком, що 
тряс землею. 

„Святий' Патрику!". задихався 
О'Рорке. „Террі, мій хлопче, ти 
між вогнем та полум'ям". 

. 



ч. m СВОБОДА, СУБОТА, 24-го ТРАВНЯ 1952. 

МІСЯЧНИЙ ЗВІТ ГОЛОВ. СЕКРЕТАРЯ У.Н.С0ЮЗУ 
ЗА МІСЯЦЬ КВІТЕНЬ 1952Р. 

Ф 
ЗЛУЧЕНІ ВІДДІЛИ: їда Уляна. Онуфрійчук Зеновія, Те-

рещенко Андрій, Якимчук Василь, 
Злучено; Відділ ,ч. 75 в Дітройт. вілентина. -

Міш. з Відділом ч. 141 в Дірборн 

к-

Міш., в один Відділ ч. 75 в Діт 
ронт, Міш.. та Відділ ч. 144 в 
Скрентон, Па., з Відділом ч. 408 у 
тійже місцевості в один Відділ ч. 
144 в Скрентон, Па. 

НОВІ ЧЛЕНИ: 
В. 5. Ференц Павлина, Петро. 
В. 8. Комар Катерина Т. 
В. 12. Сторожуќ Григорій. 
В. 25. Кисіль Прокіп, Озоровсь-

кий Іван. 
В. 27. д-р Голінатнй Лев, Зслик 

Стефанія, Пискор Іван. 
В. 42. Ромашок Єва. 
В. 47. Підгана Юлія. 
В. 57. Белнна Іван, Кривинськнй 

Іван. Еріка; Мацюк Катерина, Пу-
няк Микола. 

В. 58. Слквар Гледіс. 
В. 59. Лупннець Семен, Подубнн-

ськнй Павло, Анастазія. 
В. 63. Петро Михайло. 
В. 76. Боярський Володимир. 
В. 81. Кец Михайло, Марія. 
В. 83. Кончак Степан, Мюрісл В. 
В. 84. Макснмюк Микола. 
В. 94. Кудла Іван, Макольондра 

Богдан, Марія; Сушннська Джвні 
П., Роза Л. 

В. 102. Боднар Михайло, Софія; 
Дарус Мартин Г. 

В. 106. Возняк Марія, Пасічняк 
Михайло, Лина. 

В. 114. Мартиненко Юстнна. 
В. 116. Шведа Емілія, Іван. 
В. 117. Гузар Михайло. 
В. 127. Гарас Роман, Катерина; 

Ќобрив Атанас. Нижник Павло, Ро-
залія; Шумиляк Федір. 

В. 130. Стефура Дмитро. 
В. 137. Кріль Василь, Сомик Іван. 
В. 142. Марковнч Мирослав, Єв-

гснія.-
В. 147. Федораќ Олекса. 

. В. 152. Савнцькнй Іван, Анна. 
В: 155. Рекуляк Володимир, П -

зеля. 
В. 161. Лесак Юрій, Сольвай Ми-

хайло. 
В. 171. Муравїв Микола, Трусивік 

Лелія. 
И. 184. Винник Іван, Глют Стс-

пан, Христнна; Яковлів-Церкевнч 
Костянтин. 

В. 189. Барилка Омелян, Марія; 
Лукіянович Зенон, Роговський Мн-
рослав. 

В. 194. Архнпов Юліян, Васнлен-
ко Петро. Галицький Михайло. Гер-
та; Гоцуляк Степан. Жук Іван. Ан-
на; Кіра Станислав, Лев Михайло, 
Марія; Макогін Омелян, Оксанаѓ 
Мигалюк Іван, Оленчук Дмитро, 
Євгенія; Пурнй Іван, Стефанія; 
Шеремет Василь, Єва; Яцушко Ро-
ман. 

В. 199. Матурняк Ейлін Г. 
В. 204. Глннська Наталія, Юрин 

Осип. 
В. 216. Бўхман Марія. 
В. 217. Васьків Степан, Анна; 

Юрів Пилип. 
В. 220. Слободян Павло, Хомнч 

Василь, Анастазія. 
В. 221'. Кутќо Гнат, Тимчина Ва-

снль, Акна. , .. 
ЧВ.'-233.-Куземкяг Едвард. " 

В. 233. Ратич Петро, Параска. 
В. 236. Новак Геральдика. 
В. 239. Барагура Володимир, Кан-

днбер Василь, Пошелюжяа Катерн-
на, Свернюк Анна, Фостяк Ярослав. 

В. 240. Зварич Михайло, Стефа-
нія; Лащуќ Яків, Якимів Марія. 
Ольга. 

В. 242. Сисак Ірина. 
В. 248. Лабяк Петро, Тржепель-

Елліс Костянтин. 
В. 254. Тимчишнн Лаврентій, Ма-

рія; Фаль Олена. 
В. 266. Падошова Олександра. 

Самко Ѓустав, Сірий Гнат, Михай-
ло. Юстина. 

В. 267. Оленченко Арсен, Сќіра 
Євген. 

В. 276. Скоський Мнрон. 
В. 277. Нсстерук Марія, Павлічко 

Стефанія. Ткачук Ярослав, Єва; 
Ярзавнч Варвара Л. 

В. 281. Готра Степан, Грабовсць-
ка Ольга, Раврнш Остап. 

В. 287. Турќо Богдан, Марія. 
В. 292. Дідиќ Володимир, 

. В . 293. Форманкж Володимир. 
В. 295. Гентош Василь, Прокопів 

Василь, Христина; Сѓашків Анна, 
Яцечко Іван. 

В. 304. Іванко Дмитро, Віра; Ро-
манків Петро. 

В. 316. Зарицький Володимир, 
Сніженко Іван. 

В. 317. Динка Ярослав, Том Ми-
хайло. 

В. 327. Гайдукевич Богдан, Іван, 
Тетяна, і 

В. 330. Бобак Мсланія Б. 
В. 336. Іванишин Мирослав, Іри-

на, 
В. 345. Проць Соня. 
В. 356. Бутнм Михайло, Урсуля; 

Війтиќ Дмитро. Юлія; Ільчишин 
Михайло. Ельфріде; Лозовий Стс-
пан, Софія; Пацай Євген, Ерна; 
Солонинка Остап, Катерина. 

В. 361. Вожаківський Семен, Са-
вицькнй Василь. 

В. 364. Волощук Анна, Роборець-
ка Юлія. 

В. 374. Козак Василь, Скапрівсь-
кий Василь. 

В. 379. Вовк Михайло, Катерина; 
Лемішко Ілля, Матковськнй Воло-
димир. Рудаќ Григорій, Стрілець-
ка Марія, Твів Степан. 

В. 384. Нечипір Микола. Софія. 
В. 388. Баландяк Василь, Софія. 
В. 393. Жовнір Василь. 
В. 397. Міщенќо Юрій, Олександ-

ра. 
В. 414. Лисяк Богдан, Марія. 
В. 423. Білецька Олександра, Ка-

тсрина; Войтовнч Федір, Юстина; 
Гарбузюк Олекса P.. Софія; Гра-
бович Іван. Підленський Іван, Ана-
стазія; Тарасенко Василь, Катерн-
на; Шкварок Володимир, Гертру-
да; Юзьків Юрій, Марія. 

В. 426. Ви сочинська Марія А. 
В. 430. Козлаиюк Катерина. 
В. 432. Бурий Михайло, Вовк I-

ван. Юлія; Воробець Софія, Галуш-
ка Федір. Софія; Голубець Сидір, 
Кічоровський Роман, Корда Іван. 
Ксьондзиќ Павло, Анна; Литвин 
Василь, Мельник Микола, Процик 
Марія, д-р Солтнкевнч Ярослав. 
Цвіренко Осип, Шкляр Ярослав, 
Шлендик Сергій. 

В. 438. Epic Григорій -Е., Сікора 
Марко. ' Ч 

В. 441. Фафруник Марія.) 
В. 445. Романюк Микола, Мнро-

слав Б. ` `ЛЃ`. 
В. 446. МіЃус Ольга. 
В. 457. Вацик Марія. Вронський 

Володимир, Клим Іван, Анна; Най-

В. 472. Лабка Ярослав, Ярослава. 
В. 473. Ардан Григорій, Комор-

ницька Анна, 
В. 478. Остапчук Анна. 
ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ НАНОВО: 
В. 2. Голда Іван мол.,' Мнрос-

лав,' Михайло.' у 
В. 9. Камінець Іван мол..' Старо-

вецький Анна, Данило,' Михайло,' 
Ольга. 

В. 78. Рудиќ Михайло. 
В. 88. Корннк'Іван. 
В ' 106. Вірщук Володимир, Тим-

цю рак Володимир. 
В. 114. Пазій Петро, Попов Гав-

рило. 
В. 118. Філевнч Михайло. 
В. 127. Дякун Андрій. 
В. 142. Кацюпський Петро.' 
В. 170. Діхтяр Єлисей. 
В. 204. Бакад Володимир,' Кінь 

Іван,' Савчук Михайло. 
В. 218. Павлишнн Анна, 
В. 219. Кубіќ Анна А., Фред. 
В. -27Ї . Бойчук Степан. 
В. 287. Попель-ОлесковичгЄемен, 

Марія. 
В. 301. Рогаль Петро. 
В. 336. Глннська Анна Б. 
В. 345. Давидів Іван. 
В. 353. Кметь Володимир. 
В. 362. Галаіда Антін, Марія. 
В. 365. Стапин Максим.' 
В. 373. Маѓас Ільхо, Марія. 
В. 379. Ваі.кевнч Степан, Дереш 

Дмитро. Добринюк Параска. 
В. 397. Салалата Степан.' 
В. 423. Лелик Василь, д-р Пруць 

Ярема. 
В. 432. Еаґан Зенон І. , ' Білець-

кий Микола,' Мазур Лена. 
В. 441. Курило Володимир.' 
В. 444. Вовк Стефанія, Милимоќ 

Олександра, Пасіка Роман.' 
В. 455. Осередчук Володимир. . 
В. 458. Барда Іван.' 
В. 473. Снльвеструк Степан. 

ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ З ПЕРЕСТУИ-
НИМИ ЛИСТАМИ: 

В. 25. о. Варсха Федір, Стефанія; 
д-р Малнновський Василь, Такой 
Петро, Анна. 

В. 27. Снѓалів Віктор, Ірина. 
В. 75. Андрнч Петро,' Марія, 

Юрій; Вартќо Фред І.,' Іваина; Бі-
дкж Микола, Білобрам Григорій, 
Венґріс Михайло П.,' Емілія; 
Вжесньовськнй Іван, Гуць Юрій, 
Марія; Гавўра Василь, Омелян; 
Гсср Марія. Дацко Іван, Ольга А., 
Текля; Єдлінська Гльорія Г., Зай 
цев Петро,' Ма'рія; Квасницькнй І 
ван, Катерина; Керн люк Міртль, 
Кирилюк Орест,' Тадей; Кляйн 
Олвтв, Ковн Дай, Малинівська І-
рина, Махно Іван,' Польовий Ми-
хайло, Анастазія. Орест;' Пооповнч 
Петро,' Пупа Віра, Смерека Іван, 
Зоя; Стаќѓрій Антін, Фліс Юрій, 
Щуровськкй Степан, Софія; Якима 
Генрі,' Анна, Генрі Осип, Ірина 
Юлія. 

В. 94.. ЌєніЃ Лідія, Юськевнч Ро-

,- В. . 116, Шандруќ Ольга, Оердюк 
Василь, Людмила. 

В. 144. Демкович Федір,' Френ 
сне; Панкевнч Варвара, Перун Ан-
на, Понкевич Микола,' д-р Хом-
ко Мартин,' Микола,' Генрістта, 
Степан.' 

В. 146. Перрі Степан Ґ. , ' Підпе-
рнгора Іван. Ксеня. 

В. 155. Кічула Петро,' Анна, Бро-
нислава, Степан. 

В. 175. Коханюк Юрко. 
В. 184. Ѓрицин Володи'мир. На-

талія; Онишкевич Любомир, Надія. 
В. 189. Білий Антонина. 
В. 204. Кибало Анна. 
В. 219. Янюк Мнрон. 
В. 238. Ремік Стелла. 
в; 240. Кінаш Петро, Юстина; 

Мадараш Анастазія. 
В. 257. Бережанський Михайло, 

Роза; Скробко Олекса, Галина. 
В. 271. Баль Петро.' 
В. 281. Сірий Мирон, Мирослава. 
В. 293. Лукашевська Олена. 
В. 295. о. Дурбак Тарас, Антонія. 
В. 296. Пахолок Мирон П.,' Ан-

на К. 
В. 324. Кульчицький Богдан,' 

Дмитро. 
В. 337. Прнтула Емануіл, Анна. 
В. 350. Станиславова Євгенія. 
В. 361. Дскайло Ольга. Мельни-

чук Меланія, Шумейко Антін. 
В. 379. Васюнець Анна, Леськів 

Марія. 
В. 398. Дрозд Анна, Панько Анна 
В. 431. Мартннюк Ярослав.' 
В. 437. Русќак Мирон, Ірина. 
В. 445. Сокіл Онуфрій. 
В. 453. Охітва Ярослав П. ' 
В. 457. Королюќ Софія 2, Осеред-

чук Володимир, Січннський Ярос-
лав. 

В. 472. Біланнж Петро, Марія; 
Козак Богдан, Ольга; Нагорняк О-
лександер. Володимира; Рак Ярос-
лав, Дора; Терлецька Лідія, Фе 
ренцевич Іванна. 

В. 481. Міщуќ Олена. 

ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ З ІНШИХ 
КЛЯС: 

В. 36. Ѓуран Марія. 
В. 53. Багрій Іван. 
В. 94. Хміль Василь. 
В. 118. Осадців Станіслав. 
В. 130. Бундза Григорій.' 
В. 149. Данилюк Володимир, Ма-

рія. 
В. 204. Сурмач Мнрон.' 
В. 234. Волуйчик Євген.' Маріян. 
В. 293. Ластовецька Текля. 
В. 323. Ларзен Анастазія Л. 
В. 361. Бачинський Марко. 
В. 379. Нірко Михайло. 
В. 388. Фсдак Іван, Марія 
В. 430. Книш Роман, Тсофіля 

Кушнір Андрій. Ірина. 
В. 437. Мінурка Трофнм. 
В. 457. Королюќ Софія 2. 

ЧЛЕНИ СУСПЕНДОВАНІ: 
В. 7. Саліќ Катерина. 
В. 9. Кормаш Володимир,' Ліп-

шак Юрій.' Старвецький Лев А. ' 
В. 20. Кушнір Микола. Дарія. 
В. 39. Чумак Лев. 
В. 45. Мойсншин Михайло, Лі-

зельотте. 
В. 54. Мархон Катерина, Мних 

Анна. 
В. 75. Лізак Клим, Олена; Рако-

чнй Степан.' 
В. 78. Ваврашко Ванда. 
В. 84. Мнрон Дмитро, Юлія. 
В. 106. Гнатів Петро, Маланюк 

Юрій, Олександра; Проць Степан, 
НІля; Стандричук Катерина, Тють-j 
ко Євген. 

В. 121. Фатюк Лев. 
В. 141. Лука Іван,' Наталія Б. 
В. 155. Бадяк Петро.' 
В. 156. Надзьо Федір.' 
В. 163. Міщуќ Андрій. 
В. 170. Круїзе Ольга, Ціко Оснп, 

Марія. 
В. 172. Ткачишин Осип.' 
В. 181. Лауттіс Лука.' 
В. 184. Яворський Автін. 
В. 203. Васюта Федір, Парасксвія. 
В. 204. Гурсьќий Михайло,' Душ-

ник Володимир, Єлнсавста. 
В. 206. Долішннй Василь. 
В. 221. Вишневськнй Володимир. 

Ольга; Воршнлин Іван, Ксеня; Ди-
кий Антін, Розалія; д-р Макар О-
рест, Скалецький Осип, Васнлика; 
Шило Гордій, Валентина. Павло.' 

В. 238. Вербнцький Василь. 
В. 242. Тнньо Мирон.' 
В. 288. Сисак Андрій, Володн-

мир;' Тачалка Осип. 
В. 293. Штайнберг Володимир, 

Євгенія. 
В. 295. Лнсицнн Михайло. 
В. 305. Кічула Василь,' Анна. 
В. 345. Комар Дмитро. 
В. 355. Цюприк Ґертруда. 
В. 362. Корќоль Михайло,' Кри-

пенко Іван. Олсксандер.' 
В. 377. Клим Омелян М.' 
В. 379. Крсхівськнй Євген.' 
В. 385. Пайовик Єва. 
В. . 388. Березецькнй Дмитро.' 
В. 395. Слотилук Володимир.' 
В. 397. Мостова Марія. 
В. 423. Батан Осип, Анна; Бардн-

ґула Богдан, Дубляниця Ірина, 
Мишковець Петро, Єва; Ткачук Ва-
силь, Тетяна; Хоролець Макар, 
Варвара; Юрійчук Ілля, Анна. 

В. 430. Бадулян Оснп, Жусвський 
Олег, Людмила, 

В. 432. Залуська Анна, Мнськів 
Володимир,' Моцяк Степан,' Тацяќ 
Василь, Хортиќ Осип,' Діж Мико-
ла. ' 

В. 439. Борецький Василь.' 
В. 441. Данів Василь,' Попадюќ 

Олекса, Тиктор Іван.' 
В. 455. Кініцька Анна, Клячко Во-

лодимир, Рнцар Сидір Т., Олек-
сандра; Середюк Катерина, Сте-
фанів Гнат, Наталія; Шлемкевич 
Микола. 

В. 458. Домарацькнй Іван,' Зо-
лотників Ольга, Ссндецька Олек-
саидра. 

В. 464. Абрамик Федір.' 
В. 473. Буцяк Іван,' Макух Іван.' 

ЧЛЕНИ. ЩО ВІДІЙШЛИ З ІІЕ-
РЕСТУПНИМИ ЛИСТАМИ: 

В. 8. Мороз Оснп. 
В. 14. Кульчицький Богдан,' 

Дмитро; Мельник Андрій, Ольга. 
В. 20. Перрі Степан Г. ' Підперн-

гора Іван, Ксеня. 
В. 54. Кунько Богдан, Ольга. 
В. 56. МекГеррі Анна К. 
В. 70. Такой Петро, Анна, 
В. 106. Саварин Юліян, Ірина. 
В. 141. Андрич Петро,' Марія, 

Юрій; Барѓко Фред І.,' Іваина; Бі-
дюк Микола, Білобран Григорій, 
Венгріс Михайло П.,' Емілія; Вжес-
ньовський Іван, Гуць Юрій, Марія; 
Гавўра Василь, Омелян;' Геср Ма-
рія, Дацко Іван, Ольга А., Текля; 
Єдлінська Гльорія Г., Зайцев Пет-
ро, ' Марія; Квасннцькнй Іваи, Ка-
тсрниа; Кернлюк Міртль, Кнрилгок 
Орест,' .Тадей; Кляйн Ольга, Ковн 
Дай, Малинівська Ірина, Махно І-
ван,' Польовий Михайло, Анаста-
зія, Орест;' Попович Петро,' Пупа 
Віра, Смерека Іван, Зоя; Стаќѓрій 
Антін, Фліс Юрій, Щуровський Сте-
пан, Софія; Якнма Генрі,' Анна, 
Генрі Осип, Ірина, Юлія. 

В. 144. Дрозд Анна, Панько Ан-
на. і 

В. 145. о. Дурбак Тарас, Антонія. 
В. 158. Гумен Доналд. ' 
В. 175. Лукашевська Олена, 
В. 184. Павлнн Иов, Василнна. 
В. 194. о. Вареха Федір, Стефа-

нія; Кічула Петро,' Анна, Брони-
слава, Степан; д-р Малнновський 
Василь. 

В. 203. Королншнн Петро, Марія. 
В. 204. Білий Антонина. 
В. 206. Ремік Стелла. 
В. 217. Горбусь Дмитро, Квасни-

ця Данило, Мельник Дмитро. 
В. 218. Саяаґурський Микола. 
В. 221. Леськів Марія, Рак Ярос-

лав. Дора. 
В. 242. о. Днгдала Євген. 
В. 287. Бачинський Леонід, Ліп-

цан Аврелія В., Пойель-Олескович 
Семен, Марія; Руснак Мнрон, Ірина. 

В. 293. Коханюк Юрко. ,̂ 
В. 325. Кибало Анна. 
В. 338. Пахолок Мирон П.,' Ан-

на К. 
В. 347. Бережанський Михайло, 

Роза. 
В. 361. Гнатів Василь, Ѓрицин Во-

лоднмнр, Наталія. 
В. 375. Поритќо Іван. 
В. 379. Дзсмюк Олекса, Євдокія. 
В. 380. Макогон Ольга. 
В. 408. Демковнч Федір,' Френ-

сис; Панкевич Варвара, Перун Ан-
на, Понкевич Микола,' д-р Хомќо 
Мартин,' Микола,' Генрістта, Сте-
пан.' 

В. 414. Туринський Іван В., Оль-
га 2, Ярослав О.' 

В. 423. Васюнець Анна, Козак 
Богдан, Ольга. 

В. 430. Заволовнч Василь, Кед-
рак Анна, Самарчак Марія, Сенів 
Федора, Хомань Анна. 

В. 432. Сокіл `Онуфрій. 
В. 455. Декайло Ольга, Королюќ 

Софія 2, Литвнненко Надія, Масю-
кевнч Микола, Ольга М.; Онишке-
вич Любомир, Надія; Осередчук 
Володимир, Сердюк Василь, Люд-
мила; Станиславова Євгенія, Шан-
друк Ольга, Шкамбара Марія. 

В. 482. Міщуќ Олена. 

ЧЛЕНИ, ЩО ВІДІЙШЛИ ДО 
ІНШИХ КЛЯС: 

В. 36. Ѓуран Марія. 
В. 53. Багрій Іван. 
В. 94. Хміль Василь. 
В. 118. Осадців Станіслав. 
В. 130. Бундза Григорій. 
В. 149. Данилюк Володимир. Ма-

рія. 
В. 204. Сурмач Мирон.' 
В. 234. Волуйчик Євген,' Маріян. 
В. 293. Ластовецька Текля. 
В. 323. Левус Анастазія. 
В. 361. Бачинський Марко. 
В. 379. Пірко Михайло. 
В. 388. Федак Іван, Марія. 
В. 430. Книш Роман, Теофіля; 

Кушнір Андрій, Ірина. 
В. 437. Мінурка Трофнм. 
В. 457. Королюќ Софія 2. 

В. 33. Семанчск Кляра Ф. 
В. 41. Гарасевят Вікторія. 
В. 53. Ріґґс Аліція П. 
В. 98. Крупа Максим.' 
В. 110. Ентоні Марія P., Софія М 
В. 143. Ландяк Ольга. 
В. 145. П'атроніќ Михайло,' Ма-

рія. 
В. 189. Харамбура Іван. 
В. 194. Сядак -Василь.' 
В. 219. Довгань Адольф. 
В. 242. Сисак Анна. 
В. 287. Пінкертон Анна Д. 
В. 296.- Кузміцькнй Василь, Пі-

тух Аитіи.' 
В. 304. Марко Олена. 
В. 308. Павлишнн Михайло.' 
В. 355. Юркевнч Степан. 
В. 384. Яворський Андрій.' 
В. 390. Віблсй Іван.' Шх Емілія. 
В. 400. Шотик Іван.' 
В. 418. Брехун Іван,' Марія. 
В. 427. Чорнопискнй Михайло.' 
В. 432. Кулик Петро. 
В. 436. Андрушко Володимир.' 
В. 459. Ниќорак Вікторія. 
В. 469. Процеюк Методій. 
В. 477. Девенська Марія. 

ЧЛЕНИ, ЩО ВІДІЙШЛИ НА БЕЗ-
ПЛАТНЕ ПРОДОВЖЕННЯ:. 

В. 45. Мельник Анна. 
В. 257. Шпнрка Микола. 

ЧЛЕНИ, ЩО ВІДІЙШЛИ З ВИ-
ПЛАЧЕНОЮ ПОВНОЮ СУМОЮ 

ОБЕЗПЕЧЕННЯ: 
В. 130. Кутннськнй Павло. 
В. 211. Солган Юнес. 
В. 253. Вендель Марія. 
В. 267. Палмер Марія. 

ЧЛЕНИ, ЩО ВІДЩШЛИ НА 
ВИПЛАЧЕНЕ ОБЕЗПЕЧЕННЯ: 
В. 39. Пігуляк Іван. 
В. 102. Голубець Михайло. 
В. 312. Полегонька Марія. 
В. 342. Маловець Анна. 

ЧЛЕНИ. ЩО ПОМЕРЛИ: 
В. 8. Голуб Михайло, Духинсь-

кий Іван.' 
В. 16; Журов Лука.' 
В. 13. Фуѓульничук Василь. 
В. 39. Кіцак Антін. 
В. 69. Василишин Матвій. 
В. 91. Танюк Іван. 
В. 96. Рудіќ Джеме Д ж . ' 
В. 116. Семчук Василь.' 
В. 130. Яремќо Теодозій. 
В. 137. Галан Маґда. 
В. 142. Чурчак Яцко. 
В. 163. Бочій Михайло. 
В. 217. Пухир Іван. 
В. 219. Коца Станіслав, Літннсь-

кий Андрій. 
В. 230. Грай Михайло.' 
В. 238. Рекетинець Станіслав. 
В. 239. Муха Андрій. 
В. 240. Озарко Софія. 
В. 253. Ференц Семен. 
В. 268. Нендза Павло. 
В. 28Д, Бовтюх Олекса. 
В. 315. Паздрій Олена 2. 
В. 316. Петрншнн Павло, Плюта 

Василь.' 
В. 323. Купа Іван. 
В. 325. Пискляќ Василь, Шийка 

Євгенія. 
В. 332. Туринський Іван. 
В. 338. Крупяник Анастазія. 
В. 347. Ќўпер Марія. 
В. 364. Ольховий Пипнл 2. 
В. 367. Сенюк Василь. 

, В. 370. Капустннеькнй 
В. 403. Хомам Демко 2. 
В. 476. Коцюба Оснп.' 
В. 481. Буній Роман. 

В клясі W-1000 на SW00 4.158 
В клясі W-1500 на $1500 57 
В клясі W-2000 ва $2000 ЗО 
В клясі W-2500 на $2500 2 
В клясі W-30OO ва $3000 З 
В клясі W-різні суми . 61 

Нове обезпечення ва ціле життя 
для даішжк членів 

В клясі Т- 100 на $ 100 З 
В клясі Т- 250 на $ 250 138 
В клясі Т- 500 на $ 500 3,132 
В клясі Т- 750 на $ 750 442 
В клясі Т-1000 на $1000 6.865 
В клясі Т-1500 на $1500 168 
В клясі Т-2000 на $2000 42 

Обезпечення платне 'за життя з 
вкладками до 65-го року йоѓѓта: 

152 
67 

1 
2 
1 

В клясі Е-65- 500 на $ 500 
В клясі Е-65-1000 на $ 1 0 0 0 — 
В клясі Е-65-1500 на $1500 
В клясі Е-65-2000 на $2000 
В клясі Е-65-2500 на $2500 

Обезпечення платне по смертн з 
вкладками до 65-го року життя: 

В клясі Р-65- 500 на $ 5 0 0 — 151 
В клясі Р-65-1000 на $ 1 0 0 0 — 61 
В клясі Р-65-1500 на $ 1 5 0 0 — 2 
В клясі Р-65-2000 на $ 2 0 0 0 — 2 
В клясі Р-65-2500 на $ 2 5 0 0 — 1' 
В клясі Р-65-3000 на $3000-— 2 

Разом 48,412 

Ж ДЕМРТІИШ 
НОВО ВПИСАНІ ДІТИ: 

В. 7. Пупко Давяд. 
В. 8. Булат Олександра. 
В. 12. Оґроднік Олсксандер, Ос-

тап. 
В. 22. Кузьма Даяна. 
В. 38. Мутко Олександер А., мол. 
В. 50. Пошнвак Алян М., Воло-

днмнр П.. Кетлін Д. 
В. 52. Ковалькевич Анна. 
В. 57. Білннська Євгенія, Кревнн-

ська Вальтраут, Елька; Куфель Ю-
рій. 

В. 59. Ѓўменюќ Юрій, Красіцькнй 
Пилип Д., Подубннськнй Зенон. 

В. 63. Дінко Григорій Д. 
В. 71. Гебан Дарія Л., Кушнір 

Марія И. 
В. 76. Клсбан Мирослав. 
В. 81. Кец Євгенія, Михайло мол.. 

Ольга: Маляр Володимир, Станіс-

ДІТН ПРИЙНЯТІ НАНОВО: 
В. 25. Квасниця Софія. 
В. 48. Куцаба Джсиевів. 
В. 78. Клепчнк Петро. 
'В. 106. МаЃўр Станислав. 
В .̀ 184. Павлиќ Ольга, Цсркеянч 

Тарас Я. 
В. 219. Кубіќ Марлена, Мадслина. 
В. 292. Кус Розамарія. 
В. 327. Дмнтришнн Гаврило, Ми-

кола; Стриковська Розалія. 
В. 348. Куцалаба Михайло, Роман. 
В. 373. Маѓас Богдан, Михайло. 
В. 385. Лавсон Василь Дж., Гс-

ральдина Л.. Іванна К., Тодд Ст,, 
Тома Д.. Яковлниа А. 

В. 432. БаЃли Святослап Б.. Ма-
зур Даяна В., Едвард Ст.; Міщий 
Бенні В., Стасина Ярослава. 

В. 445. Зарнцький Мирон, Федір V. 

ДІТИ ПРИЙНЯТІ З П Е Р Е С Т У П -
НИМИ ЛИСТАМИ: 

В. 75. Андрич Розамарія. Веќѓрне 
Аліція, Кенднс Л.; Геор Бріян, І'о-
рі; Єдлінськнй Еллен В.. Пупа Де-
иис. Якнма Борис, Орвнлла. 

В. 144. Земяннк Володимир Дж.. 
Ковальчик Анна. 

В. 155. Кічула Іван, Михайло Б. 
В. 194. Копачннська Ірина. 
В. 219. Янюк Василь Р. 
В. 240. Мадараш Марія. Роман. 
В. 257. Скробко Ніна, Роман 'Г. 
В. 281. Сіра Надія. 
В. 295. Дурбак Марта. Ярослав, 
В. 298. Гамука Анна П., Варвара, 

Василь В., Джеме М. 
В. 453. Кремќи Мирослав. В. 
В. 472. Козак Лдріян, Хрнзант; 

Нагорняк Мнрославіі, Рак Така М. 
ДІТИ ПРИЙНЯТІ З ІНШИХ 

КЛЯС: 
В. 42. Тизбір Анна. 
В. 94. Хміль Леся. 
В. 184. Церкевич Тарас Я. 
В. 189. Войт Марія. 
В. 295. ОЛІЙНИК Ірина. 
В. 324. Нич Лев П. 

ДІТИ СУСПЕНДОВАНІ: 
В. 14. Яців Слисаветн. Рут. 
В. 48. Куцаба Христнна А. 
В. 54. Маршон Ігор. 
В. 84. Мнрон Ярослав. 
В. 106. Мицьо Віра, Люба, ЯрОС-

лав. 
В. 125. Чушак Олена. 
В. 170. Ціко Галина. 
В. 204. Душиш; Єлнсавста А.. 

Степан Е. 
В. 221. Вишневськнй Валентин. 

Ворошнлнн Анатоль, Марія. Ольга; 
Дикий Аїарія. Оснп; Скалецька Ві-
ра. Шило Олександра. Віктор. 

В. 238. Лавсон Христина. 
В. 239. Ѓплан Олег б. 
В. 291. Гнатович Іванна, Лазута 

Свгсн. 
В. 293. Штайнбсрґ Ігор 

ГОЛОВНИЙ УРЯД 
у. н. союзу 

В. 305. Брокеншайр Р ^ . 
В. 362. Курко Василь. Михайло і Головна канцелярія У. Н. Союзу 

мол.. Олена. знаходиться у власнім домі під ч.: 
В. 371. Ґрснтус Марко Ст. 81-83 Grand St., Jersey Citv, N. L 
В. 379. Івашко Марія. Ярослав. ( Поштова адреса У. н . Союзу: 

В. 82. Федорняк Доротея Дж. 
В. 83. Кончак Іван М. 
В. 106. Максим Орися, Пасічняк 

Микола, Осип. 
В. 112. Кулідж Варвара А. 
В. 114. Мартиненко Ліда. 
В. 115. Содуќ Володимир. 
В. 116. Шведа Йосип. 
В. 120. Древна Доналд В. 
В. 125. Баран Віра М. 
В. 127. Добракевнч Ольга, Сте 

фанія; Муцин Василь, Нижник Ро-І стефанія 
1 і а н ' І В. 421. Шупінка Ірина. 

В. 137. Пращик Катерина. в , 4 23. Мишковець Богдан. Ольга 
S - . „ - ‚ ^ Р " 0 ^ " 4 Є в ї ^ и і і І ; 1 Степан; Ткачук Антін, Юрійчук I-

rJ?U1!?,- ^ ` ^ Р ^ с п а н П., Мельник 1 ван, ї р и И а , Марія 
Юрій М., Рекуляк Зенон. 

В. 173. Воаннй Михайло 2. 
В. 384. Глют ЮрІП В. 
В. 269. Барилка Христина О. 
В. 192. Гос Марія І. 

ГОЛОВНИЙ ЕКЗЕКУТИВ. 
НИЙ КОМІТЕТ: 

ГОЛОВНИЙ ПРЕДС`ІДШІК: ' 
ДМИТРО ГАЛИЧИН 

81-83 Grand St., Jersey City З, N. J. 
ЗАСТУПНІШ ГОЛ. П Р Е Д С : 

ОСИП ЛИСОІТР 
3275 — 46th St., Astoria, L. !., N. Y. 
З А С Т У П Н И Ц Я ГОЛ. П Р Е Д С : 

ГЕНОВЕФА З.-ЖЕРЕВНЯК 
645 Reed Avenue, . . . ' Akron 1, Ohio 
ГОЛОВНИЙ СЕКРЕТАР! 

ГРИГОРІЙ ГЕРМАН 
81-РЗ Grand St., Jersey City З, N. % 
ГОЛОВНИЙ КАСІСР: 

РОМАН СЛОБОДЯН 
81-83 Grand St., Jersey City З, N. J. 

ГОЛОВНА КОНТРОЛЬНА 
КОМІСІЯ: 

ДМИТРО КАШТУЛА 
33 S. Hancock St., McAdoo, Pa. 

СТЕПАН КУРОПАСЬ 
3301 N. Ncwland St., Chicago 34, Ш. 

ВОЛОДИМИР ГІРНЯК 
I Craik Ave., Kingsway, 

Toronto 18, Ont„ Caaada. 
ВОЛОДИМИР KOCCAP 

150 Eugene St.. 
Nonvood, Man., Canada 

Д-р АМВРОСШ T. КПЗЗЕИ 
4651 Bradcn Avc., Detroit 10, Mich. 

ГОЛОВНІ РАДШ: 
ДМИТРО ШМАГАЛА 

4037 RiveredRe Rd., Cleveland II, O. 
ІВАН РОМАНИШИИ 

15 — 3Mth St., Irvington, N. J. 
Д-р ІВАН ВАСНЛЕНКО 

567 Bathurst St., 
Toronto, Ont., Canada 

ІВАН КОКОЛЬСЬКИИ 
23 Fairlawn Ave., P. O. Box 467 

Woonsocket, R. I. 
ПЕТРО КУЧМА 

95 East 7th St., New York 3, N. Y. 
ВОЛОДИМИР Д І Д И Ќ 

6711 Rutland Ave.. Detroit. Mich. 
МИКОЛА ДАВИСКИВА' 

41 Rosewood St., Mattaoan, Mass. 
ТАРАС ШПІКУЛА 

5466 W. Haddon Avc., Chicago, Ш. 
ОЛЕНА ШТОГРИН ' 

4753 N. Ilutchinson St., Phila 4!k Pa. 
АННА ВАСИЛЬОВСЬКА 

636 N. St. Louis Avc., Chicago, IIL 
ВАСИЛЬ ГУСАР 

291 Hudson Avc., . Rochester 5, N. Y. 

B. 388. Kacnep Анна, Михайло. O-
Iлена. 

В. 397. Мостова Ірина, Люба Н. 
Р. О. Box 76, Jersey City З, N. J. 

Telephone: BErpen 4-1016. 

ДІТИ. ЩО ПОМЕЃЛИ: 
В. 96^ Руднк Джеме. 

З їСТАВЛЕННЯ: 

ЗІСТАВЛЕННЯ: 
З початком квітня 1952 р. бу-

ло в У. Н. Союзі повноліт-

В. 194. Галицька Віра, Софія; 
Гомзяк Іван мол.. Жук Володимир. 
Кіра Ольга, Лев Анна, Галина, Мн-
ро'н; Макогін Юрій, Пўрій Борис 3. 

них членів _ . - - „ _ _ __. 48,309 Дамян; Шеремет Анастазія, Василь 
мол.; Ясейко Володимир Ю. 

В. 200. Велкановнч Христнна А. 
В. 204. Гурнн Осип М. 

701 В. 208. Річер Сандра Дж. 
В. 217. Васьків Володимир, Ірина, 

130 Мнрон. 
В. 219. Степова Антонина, Шай-

24 нюк Єлисавета, Яворський Іван 
мол. 

— j В. 220. Хомнч Адазія, Любомир. 
В. 221. Косар Богдан, Степан; 

В місяці квітні 1952 р. прнй 
нято нових 

В місяці квітні 1952 р. прнй-
нято наново 

В місяці квітні 1952 р. прий-
нято з переступ. листами 

В місяці квітні 1952 р. прий-
то з інших кляс обезпеч. 

В місяці квітні 1952 р. прнй-
нято зі старого роду обезп. 

су-і місяці квітні 1952 р 
спендовано 

В місяці квітні 1952 р. відій-
шлн з переступ. листами 

В місяці квітні 1952 р. відій-
шли д о інших кляс обезпеч. 

В місяці квітні 1952 р. відін-
шли до нового роду обезп. 

В місяці квітні 1952 р. відій-
шли зо зворотом у готівці 

В місяці квітні 1952 р. відіп-
шли на безплатне продовж. 

В місяці квітні 1952 р. відіи-
шлн з виплаченим обезпеч. 

В місяці квітні 1952 р. відій-
пілн'на виплачене обезпеч. 

В місяці квітні 1952 померли 

24 

33 

Разом 373 
З кінцем місяця квітня 1952 

р. в У. Н. Союзі було доро-
слих членів 48,412 

ЗІСТАВЛЕННЯ ЗГІДНО З КЛЯСА-
МИ І СУМАМИ ОБЕЗПЕЧЕННЯ: 

СТАРИЙ РІД: 
В клясі А. на S 250 
В клясі А.А. на $ 500 
В клясі В. на $ 750 
В клясі С. на $1000 
В клясі В.В. на SI500 
В клясі С.С. на $2000 

НОВІ РОДИ: 

Разом 48,785 J Тимчина Любов. Фіца Михайло Є., 
і Шевчик Володимир. 

1211 в. 233. Ратич Михайло. 
В. 239. Матляк Микола, Поше-

1441 люжннй Тадей, Приходько Іван, 
Садовий Вероніка, Володимир. 

В. 240. Зварич Іван, Марія О.; 
Музика Катерина. 

В. 252. Храмуляк Василь Б. 
В. 253. Снмондс Дебора А. 
В. 254. Фаль Адольф. 
В. 287. Оленченко Лідія. 
В. 274. Гула Валерія Е. 
В. 277. Кўрилець Марія І., Ткн-

чук Марія. Петро; Яроссвич Олена. 
В. 287. Турќо Ярина, Цьолко На-

талія. 
В. 293. Форианюк Єлисавета. 
В. 295. Прокопів Ярослав. 
В. 307. Барицька Анна О. 
В. 316. Зарнцька Марлена А. 
В. 317. Бураќ Патриція А. 
В. 320. Олійник Петро. 
В. 336. Іванишин Марія А.,' Нас-

тюк Дмитро, Степаниќ Цннтія О. 
В. 337. Ѓўменюќ Марія А . 
В. 341. Вишннська Марія А. 
В. 343. Стрикленд Патриція М. 
В. 353. Ратич Дарія Я. 
В. 356. Бутнм Ірина, Вітиќ Іри-

на Дж., Мирон Г.; Воробець Мирон 
' Б., Ільчишин Роман, Продивус Бог-
? дан Ю., Солонинка Мнрон. 
11 В. 361. Хнляк Лідія. 

В. 387. Ѓуран Єлисавета О, 

5 
63! 
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В, 430.,‚Жусвський Ігор, Тамара. 
В. 4S2.''Зллуськя. Марія, Лозопсь-

кнй Орест М.. Метельський Денисі 

В.'436Є"серна Оксана Дж., Юрій 3 початком квітня 1952 р бў-
р г л о в У.Н.С, дітей членів 18,497 

В. 458. Кранець Євген В.. Марія в м і с я 1 " к и ^ н і 1952 р. прнй-
А.. Михайло - „ н я т о " о в н х . 

В. 473. Бандріпський Андрій, Ліч- в Щф"# квітні 1952 р. прнй-
1 _ _ ' , 1 М І Т , , І ѓ . і І І Л П Л 

нер Свгснія. Макух Пстію II, Яро-

179 

29 

В. 368. Демян Патриція М. 
Обсансчтіня платне по смертн з І в. 372. Ярема Зузанна М. 

вкладками до 70 року життя в. 374. Козак Степан, Скапрівсь-
В клясі О- 500 на $ 500 445; к и й . Петро. 
В клясі О-1000 на $1000 286! в - 379. Вовк Василь, Михайло 

5І мол., Надія; Іванишин Віра Ст.. 
З і Капустинська Надія. Лаврів Марта 

А., Мельничснко Андрій, Потграбл 

В клясі О-1500 на $1500 
В клясі О-2000 на $2000__-
Обсзпі'Чсння платно по смі`ртм з 

вкладками протягом 20 років 
В клясі Р- 500 на $ 500 -.._ 8.580 
В клясі Р-1000 на $1000 . 6.301 
В клясі Р-1500 на $1500 80 
В клясі Р-2000 на $2000 74 

Ольга С. 
В. 383. Шевчук Іванна, Патриція, 

Степан йол. ч В. 388. Баландяк Петро. 
В. 414. Лисяк Юрій А. 
В. 423. Войтовнч Петро, Степам; 

Ірина, Олег; ? „ л „ . і Р ^ і і я И М , 2 і Гарбузюк Галі 
В клясі Р-3000 на $3000 
В клясі Р-3500 на $3500 

ЧЛЕНИ, ШО ВІДІЙШЛИ ЗІ 
ЗВОРОТОМ У ГОТІВЦІ: 

В. 13. ГалаЙко Іван.' 
В. 24. Семко Френк." 

д і Матківськнй Володимир, Катерина; 
j і Підленська Марія. Тарасенко Світ-

I ляна. Шкварок Лелія. Марія; Юзь-
ОбАзпсчення платне за життя з j к і в Богдан. Ірина А. 

В. 426. Ноднч Марія А. 
В. 427. Зарук Катерина А. 
В. 432. Боликсвич Орися І.. Га-

В клясі Е- 500 на $ 500 6.579 ІЛушка Ярослава. Гірняк Борис В. 
В клясі Е-1000 на $1000 . 3,394 . jjjT Крайчик Андрій P.. Маковська 
В клясі Е-154 65J Леся К . Максимів Марія М.. Нако-

60 j H e 4 H H f l Любомир В.. Олена О.; Па-
^ іднк Богдан. 

12 в. 457. Ільків Михайло. Роман: 
^ ї ї Клим Галина, Еріка; Костинюк Ми-

X і і рослава. Роман. Найда Гельґа, Ма-
рія. Павлина; Онурейчук Борис, Я-

вдадкамн протягом 20 років 
(Ендавмент) 

В клясі Е-2000 на $2000. 
В клясі Е-2500 на $2500. 
В клясі Е-3000 на $3000 
В клясі Е-3500 на $3500 
В клясі Е-5000 на $5000 

Нове обезг№ечеиня на ціле життя 
для нових членів кимчук Дарія. 

В. 461. Цебринський Федір P., Су-
В клясі W- 250 на $ 250 2 шириба Микола М. 
В клясі W- 500 на $ 500 6,723 В. 473. Ковальська Геральдика О. 
В клясі W- 750 на $ 750 1 Мовчлн Олег Ю. 

ДІТИ. ШО ВІДІЙШЛИ 
З ПЕРЕСТУІІННМН ЛИСТАМИ: 

В. 30. Гамука Анна П.. Варвара. 
Василь В.. Джеме М. 

В. 54. Кунко Володимир. Ліда. 
В. 56. МекГеррі Ѓоберт І`. 
В. 106. Слварнн Іренсй. Лідія. 
В. 144. Андрнч Розамарія. Вен-

ґрнс Аліція, КСНДИС Л.; Ґсг.р Бріян, 
Ѓері: Єдлінськнй Еллен В.. Пупа 
Денис. Якнма Борне, Орвнлла. 

В. 145. Дурбак Марта. Ярослав. 
В. 194. Кічула Іван, Михайло В. 
В. 203. Королишин БОгдан. 
В 221. Рак Таіса М. 
В. 22fi. Сороктій ЗузанЙа EC, Іван 

К . Тома М. 
В. 408. Земяннк В. Дж.. Копаль-

чик Анна. 
В. 423. Козак Адріян. Хрнзант. 
В. 430. Кедраќ Анастазія, Грнго-

рій, Іванна; Самарчак Анна М.. I-
ван, Петро; Сенів Дарія, Іван, Ю-
рій; Хомань Софія, Яків. 

ДІТИ, ЩО ВІДІПІІІЛИ ДО СТАР-
Ш11X ЧЛЕНІВ У.Н.С.: 

В. 8. Комар Катерина. 
В. 47. Підгана Юлія. 
В. 94. Сушннська Іпаниа. Роза. 
В. 204. Глннська Наталія. 
в.. 223. Куземка Едвард. 
В. 242. Сисак Ірина. 
В. 317. Том Михайло. 
В. 345. Проць Сг'оня. 
В. 426. ВнсочанСЬКВ Марія А. 
В. 438. Ери: Григорій `Е. 

діти, що в і д т ш л и до 
ІІІІШІХ КЛЯС: 

В. 42. Тизбір Анна. 
В. 94..Хміль Леся. 
В. 184. ЦерКЄВИЧ Тарас Я. 
В. 18ІІ. Войт Марія. 
В. 295. Олійник Ірина 
В. 324. Нич Лей П. 

ДІТИ, ІЦО ВІДІЙШЛИ ЗО 
ЗВОРОТОМ У ГОТІВЦІ: 

В. 213. Притика Іван. 
В. 308. Павлишин френк. 
В. 338. Маґнц Катерина. 
В. 406. ПовАНДа 'Андрій мол 
В. 432. Паржих Володимир С. 2. 
В. 45,4. Ннкорак Осип. 

діти, щ о відганіли З ВНИЛА-
ЧЕИОІО ПОВНОЮ СУМОЮ 

ОГ.ЕЗІІКЧКШІН: 
В. 5". НедІЛЬСЬКа Марія І'. 
В. 76. Салабун Володимир. 
В. 86. Вольф Д.нон Р. 
В. 87. Кінь Володимир. Емілія, 

Степан. 
В. 171 Жуковська Свгснія, Тру-

севич Люба. 
В. 204. Блнзнак Орест с... Шусти-

кевич Юрій. 
В. 221. Васнльовська Ярослава Р.І 

3. Шпікула Тарас В. 
В. 277. СйКЮра Іван 4. 
В. 325. Сметанюк Іван 2. 
В. 334. Сидір Володимир. 
В. 361. Галнчин Ольга 2. Коваль-

чук Степан. Федір 2; Медвідь Тадей. 
В, 362. Васюрка Юрій. 

нято нанопо 
В місяці квітні 1952 р. прий-

нято з переступ. листами __ 31 
В місяці квітні 1952 р. ирий-

нято з піших кляс обезпеч. в 

Разом 18,742 
В місяці ќпітні 1952 р. су-
спсндопано ,- _ 74 

В місяці квітні 1952 р. відій-
шЛн а переступ. лнстамн . . 42 

В місяці квітні 1952 р. відій-
шлн до старших чл. У.Н.С. 11 

В місяці ќпітні 1962 р. відій-
ШЛИ до інших кляс обезпеч. 6 

В МІСЯЦІ КВІТНІ 1952 р. ПІД. її-
шли за зворотом у ічп-інці 7 

В місяці квітні 1952 р. відій-
шлн з виплаченим обезпеч. 28 

В місяці квітні 1952 р. відій-
ш.':н на.виплачене обезпеч. — 

В місяці квітні 1952 р. відій-
ШЛН на безплатне` продовж. — 

В місяці квітні 1952 померли 1 



в 
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СВОБОДА, СУБОТА, 24-го ТРАВНЯ 1952. Ч. 133. 

МІСЯЧНИЙ ЗВІТ ГОЛОВ. КАСІЄРА У. Н. СОЮЗУ 
ЗА МІСЯЦЬ КВІТЌНІ, 1952Р. 

500 .00 

500 .00 

5 0 0 01 
500.00 

1,000.06 
500.01 

1.000 ІЮ 
750.00 

І.ООО.О(. 

,201 Чупак Лплрііі 
' 315 ПаздріД Ролнна 

(W-500. 
315 Паздрій Лелин.-Г 

(W-500) 
316 Петрншнн ГТаало 
317 Там І най 
325 Пісќляќ Васлль 
338-Адамів Мібсайло 
347 Ќупер Марія 
Зої ОлЬхЬвия ФнЛнл 

і А̀ - і о о о і 
304 рльховяй Фнлип 

і т - ќ т о і . 
304 Сато Тілі 
370 Хобчцяк Катсриііа 
375 Настасяк Дміггро 
307 Ѓа лама Ѓа .Кі.а 
4оз Хомни Демко 

(W-lOOOl 
403 Хомнн Демко 

І Т - Ю О О І 
470 Гри5 Лина 
481 ВуиеЯ Ромам . 

Інші ниіілатн ПІМ'МСІІТІІОГП фонду: 

Вийшли з виплаченим о-
бі'.'ШЄЧЄННЯМ п ЃЧЃІПЦІ 
і ГСИЛЯИМРИТІ 1.500.00 

Грошеві звороти" з: :ід28Л$. 
Відготки іш злкушіеинх 

бондах . . 208.73 
Звороти відсотків віл ЧЛ. 

попичок 25.36 
Податиќ, вода, паливо. 

світло і інші виплати 
нп реальностях 

300.00 

100.00 

Відділ Заплатив 
112 6 9 . 9 5 
М4 25 .69 
115 8 .79 
116 5 1 . 6 0 

З ЖИТТЯ ГРОМАД І ОРГАНІЗАЦІЙ 

100.00 

50.00 

Виплати я адм)нкгграиійного фонду: 

Виплати 
Відділ 
20 Фсдвк 

104 Космнн 

Виплати 

З фонду 

о нлі. 
Кае л 

я фонду Згоди І їратств: 
Доплачено до вкладок зі 

членіќ Згоди Братств : 
їх спеліядьного фонді 

ВЙПЛНТЙ lainiMoi а фонду 
заломаговогоі 

Відділ: 
1 Гог"оць Петро 
1 Ярема Ольга 
1 Мерена МИКОЛИ 
2 ВуДИЧ ІГ.ан 
2 Василишип Михайло 
4 Павчак Іван 
8 Мор..з Марія 

24 Білнцькнй Михайло 
з з Постелюќ .Рпчард . 
33 Зілінка Анастазія 
43. Ковалі. Анастаяія 
59 Бакай Марія -
63 Маховськнй Андрій 
03 Панчак Марш 
74 Шевчук Стефан 
70 Когшіох Петро 
78 Фіняк Яків 
78 Сахар Михайло 
04 Персович Паќло 
00 Гриб С`тефан ... ........ 

102 Кардамаш Микита 
102 Мохнач Василь 
103 Михнйлишнн Паќло 

І Ю4 Мельпшсевпч Іван 
Відділ Заплатив Ю5 Палко Катерина 

2 65 ї 0 6 Макснмень Теодор 
2 82 l f i 9 Курник Катерина 
в 21 ' 309 " Курник Ссйем 

15.70 109 Мо'роз Олекса ..,.... ' 
П 2 Волошин Марія 
132 Сенчншин Іван .... 
135 Мовчак Андрій . 
137 Яворськп Катернќа 
147 Цебенко Стефан 
158 СтЄГЯиДЬКИЙ ТЄОфіЛЬ .-
158 Косціі: ВасиЛЬ 
101 Нагребсцький ТТоснір 
104 Кялннич Микола 
ікч Бажан Андрій 
168 Космнвв Ксеііькп . ч 
173 Качмар Василь 
170 Лесів М. Луцнля -
170 Лесів А`яна 
179 Стенів Михайло 
179 Панчак Петро 
18'5 Глянянський Михайло 
18Г, Когут Марія 
187 Чупрук Іван 
187 Жиліиськнй Михайло.. 
190 Снвецька Анастазія 
200 КОСТИШИН Катерина 
200 Мороз Катерина 
204 ІЦИГОЛ Яків 
204 Врробець Дмитро 
204 Гладуч Михайло 
2f i Котлярчик Паилнна 
200 Вардачеяськнй Посиф 
200 Швець Андрій. . 
213 Запотоцькяя Андрій 
213 Литвіін Посиф 
2 4 Савп Александер 
22П Шпук Теодор 
253 Задорожний Іван .. 
230 Герик Іван 
227 Забитќо Григорій 
242 Заруцькп ІОстина 
215 Рогоза Петро 
240 Сподарик Марія 
240 Притула Юрій 
251 Форналь Іван 
27 2 Ш л а п а к Володимир . 
252 Гузар Олекса.. . 
252 Рнчардсон Ольга .. . . 
253 Мельник Анпз 
205 Мартишок Марія 
200 Макаропський Іван 
274 Г.зінак Лина . 
275 Коблянський Павло 

Луковський Гавриіл 
280 Челчк Теодор 
280 Німець Василь 
288 Антониќ Трофнн 
290 Козуб Марія 

3.810.80 і 204 Король Іван 
J 308 Качмар Григорій 

310 СКОЛОДЗ Марія 
324 Яі(йшин Міпрослава 
330 Русим Михайло 
333 ГелетіЙ Софія 
338 Кудлиќ Ілія -
339 Сорока Марія 
330 ('орока Михайло 
345 Гайна Ква -
345 Колбі ГІет(мі 
ЃМ̀І Лопушанський ІВОИ 
365 Кашітська Анна 
307 ЛИСІЙ) Павло 
371 Шумська Анна 
371 Кордуба Антоніна . 
383 Шмулей Ольга 
3v:: Довгань Мнхалнна 
-ІЃЗ Дзядик Микола 
403 Гарна Кфрозія 
411 Казмірик Теодор 
414 Ґоюк Катерина 
418 Челюк Михайло . 
470 Каицар Станнслав 

2.070.32 

сирітського: 

25 .00 
:::. 00 
35 .00 
25 .00 
35 .00 
35 00 
25 00 
25.00 

100.00 
35 .00 
25 .00 
35 0 0 
35 .00 
55 .00 

(`портова акція . . 
С`тейтіі за дозволи 
Вода 

1н вести ції готівки: 
Інвестовано в бонда . $141,816.15 
Позички членам 2.222.32 

Р а з о й $245.805.85 

ЗІСТАВЛЕННЯ ГОТІВКИ: 
Готівка з ТгТнцем березня 

^ і Прихід за квітень 
35 .00 ' 
40.00 
35 .09 
35.СЮ 
2 5 . 0 0 
50 0 0 
25 0 0 
40 .00 
2 5 . 0 0 
3 5 . 0 0 
35 .00 
25 .00 
55 .00 
55 .00 
25 0 0 
35 .00 

.35 .00 
35 .00 
35-00 
35 0 0 
35 .00 
25 .00 

. 0 0 

Разом 
РОЗХІД за квітень 

отівка з кінцем ЗО. квіт-
нн 1952 р. остається ....$409.116.45 

БІЛЯНС: 
Стам чќиннії: 

...„' ....$ ^499.116.48 Готівка :— 
Морґеджі 
Вонди . 
Позички членам 
Реальності! 
Друкарня 

Разом $11.871.738.73 

Стан довжний: 
Посмертний фонд но-

ЮІХ родів обедпечен-
II я 

25 00 І Адміністраційний фонд 
Конвенційний фонд 
Запомоговкй фонд 
Народний фонд ...'. 
Посмертний фонд ста-

рого роду обезпеч 
Резервовнй фонд 
Сирітський фонд . 
Фонд обезпеки іквести-

цій і смертностн 
Фонд Згоди Братств .... 
Фонд Захисту`-Сирот. .. 

25 .00 
26 .00 
20 .00 
35 00 
25 .00 
40 .00 
35 .00 
25.00 
25 00 
25 0 0 
35 .00 
35 .00 
35 0 0 
2 5 0 0 
35 .00 
25 00 
3 5 0 0 
35 .00 
35 .00 
55 00 
35 00 
25 0 0 
35 .ОО 

` 25 .00 
40 .00 
25 .00 
35 .00 
35 0 0 
35.00 
35 .00 
25 .00 
2 5 0 0 
25 .00 
55 .00 
25 .00 
3 5 00 
35 .00 
55 .00 
35 00 
35 .00 
30 .00 
35.00 
35 .00 
25 .00 
25 .00 
25 .00 
25.00 
35.00 
35.00 
35 00 
35.00 
55.00 
35 00 
25.0Г 
35.00 
2 5 0 0 
25.00 
25 00 
25 00 
25 00 
25.00 
25 00 

100 .00 
55.00 
50 .00 

$11.139.222.79 
148.994.02 
37.647.92 

188.117.37 
16.135.76 

71,060.65 
16.895.37 
92.184.93 

106.679.65 
2.012.29 

52.787.98 

Ралом $11.871.738.73 
Р. Слободян, гол. касіср. 

ШОЛІВРіНІІ РІРТІМЕІТ 
ІІР1ІХЇД: 

Відділ Заплатив Відділ Заплатив 

Виплати З фонду наіюдного: 

Дітройт, Міш. 
Загальні Збори „Самопомочі". 

Дня 4-го травня ц. р. відбулося 
к.кінченим Загальних Зборів діт-
ройтського відділу „Самопомочі": 
перша частина тих Зборів відбу-
яася ще 10-го лютого ц. р. 

На місце уступаючої Управи з 
1-ром О. Марітчаком вибрано од-
ноголосно нову: голова проф. 
Є. Яворівськнй, заступник голови 
зир. І. Білоус, секретар д-р А. 
Заплітннй, організаційний ресре-
рент мгр. О. Слнвинський, фін. 
"осп; д-р Шкудор, культ.-освітнин 
В. Барнич, сусп. опіки і праці інж. 
Р. Будзяк, молоді інж. О. Березов-
ЇЬКНЙ, члени Управи: Р. Дацко і 
іир. М. Білоскурськнй. 

До Контрольної Комісії внбра-
но таких панів: рсд. В. Нссторо-
вича. дир. С. Климишмна і проф. 
В. Білинського. 

До Товариського Суду ввійшли 
панове: д-р О. Марітчак, інж. А. 
Міляннч. дир. Р. Віханськкй 
проф. Дм." Гевко і дир. В. Крн 

обрання Громадського Комітету 
для організації і переведення 
)біркової акції на.терен Ню Пор-
ку та поза `ним. 

На цих сходинах обрано Діло-
вин Комітет в складі 5-ти осіб: 
пані К. Джорджія, голова; пані І. 
Домбчевська. заст., ред. 'Е. Зиблі-
кевич. секретар, ред. П. Сухо-
млнн, п. інж. А. Зубенко, члени. 

Д . В. 

Збори рішили пожвавити пра-
15.56 і `цю та ухвалили дати згоду на 

. 20.88 j спонзорування разом з Т-вом.' 
2^?'2о J Українських Інженерів і з T-BOMJ 
41 75 Українських Лікарів Кредитової 

9І05' Кооперативи. Особливу увагу рі-
. 15.821 шено звернути на допомогу на-

66.94 ; ш н х залишенців в Европі. 
93.00 іІ _ v'-"'-" ^ 
13.55 j Делегатами до Федерації Ам. 

. 15.80; Українців стейту Мішіген вибра-
30.291 н о П П - : ДИр_ j Блоуса і д-ра О. 

. yjjfi j Марітчака. 
79.40 І Прнявннй на зборах н. Роман 

Филаделфія, Па. 
Концерт Мої Полевської. 

4 травня ц. р. у Филаделфії на 
Академії, організованій гетьман-
цямн цього міста з нагоди 34-х 
(юковии п{юголошення Гетьман-
ської Держави Гетьманом ЃІ. Ско-
ропадськнм, виступила наша зна-
на віолончелістка Зоя ІІолевська. 
В програму її виступу входИлн 
такі музичні речі: Концерт Двор-
жака. Українська Баляда -— Ре-
вуцького, з Альбому - - М. Лн-
сенка. Тараителла — Поцпера і 
Полевської. Українська Пісня — 
Полевської, Пісня` Кохання — М. 
Фоменка. Інтсрмеццо ` Гранадо-
са та Румунський Танок — Аль-
с})ано. 

Як иачнмо, п програму входили 
і глибокі та складні музичні ком-
позиції (Дворжак, Рсвуцькнй, 
Лгісеико) і веселі легкі речі Та-
рантелла, Румунський Танок то-
що. Отже кожен слухач мав змо-
гу знайти те, що йому найирисм-
ніше. Проте ми нідкреслюсмо, що-
наявність таких композиторів ЯК 
Лисенко. Ревуцькнй чи Фоменко 

це наііважливіше, 
рідну музику масмо 

ѓо плекати якяадбали-

90.05 Дацко задеклярував 500 долярш в репертуарі 
8 29 на вкдад в нову Кредитову Ќінше-! бо ж нашу 

6 J ' ^ ративу в Дітройті. ' плекати і 
7.54 j Дітройтська ‚.Самопоміч", яка віше. 

1.335.32:вже давніше змінила статут в то-j Українська Балада і 3 Альбому 
їмў напрямі , .то членом її може наших: славних композиторів зву-

новий шігрант,'чапи на цьому концерті Надзвн-
14.95 ! 

16.13 
1 3 і . івістати не тільки 

ЗІ. 

3.55 І але н давній, нде тепер на снів-
.247.33 ! працю у справі еуспільно-харита-

в?`ї? ЇИВНЬЇ опіки з ЗУАДК-ом і йому 
6П.01 ._ 

147.38 подібними у с т а н о в а м и . 
: 40.92! 
. 92 74 І _ J _ 
. 15.14 

75.62 
11431 

. 6.41 

. 4.15 

. 4.63 
633 39 

.. 49.30 

.. 1.35 
. 62.50 

чайно сильно. Просто днвусшсял 
яке то незвичайне багатство по-
чуттіп можна вивести з цього так 
мало популярного в нас інстру-
менту! 1 на цьому місці ми б 
хотіли висловити побажання, щоб 
музика українськнх композиторів 
як рівно ж досконалі речі і ір-
ШНХ майстрів у виконанні Зої По-
левської на віолончелі були за-
пнсані на гд)амбфонні плити- ре-
корди і таким чином стали над-

Управою Українського Відділу 'банням не тільки тих українців, 
Американського „Червоного Хре- 'що живуть у великих містах і ма-

35.99 ста" в Ню Иорку були скликані ють змогу бувати на концертах 
Л я г 9 0 с х о д и н и представників суспільно-1 Зої Полевської. а й тих наших 

23 14 гРомадськнх організацій м. Ню братів і сестер, що розкидані-тю 
241.63 Иорку, які-і відбулися 24 квітня" найдальших закутках ‚цісї вели-

. 56.32 ц. р. в ѓод. 7.30 вечором в домівці чсзної країни і з.рекордів мали б 
„Ч. X.", 423 Іст, 9 вул., з метою змогу почути мистецької гри 3 . 

Полевської в себе в хаті. 

Ню Йорќ, Н. Й. 
Справа будови пам'ятника бл. н. 

Марії Скубовій. 

6.88 
21 .02 
3P.02 

2 0 1 
78 0 3 

Ї.86 
6 .25 
5.21 

50 .58 
2.14 

.68 
2 .22 

17 .90 
ло; 

1.51 
1.80 

69 .97 

Р О З Х І Д : 

Виплати посмі-ртиих ааппмог 
по ї'м. и.: 

Відділ 
423 Запухляк Мирон ...-. 25.00 

Інші виплати посмертного фонду 
Відійшли І виплаченим о-

безпеченням в готівці ten-
давмент) 1,700.00 

61 72 г ' Р о и і е в і звороти 109.1Н 
^ 315.48 ! Перенос резерви за перепн-
.... 5.86 саних членів до інших }ю-
.'..'.- 3 17 Дів обезпечення 23100 

І 9 45 ^ І І Н П Л 1 1 Т Н 3 адміністрацій mm і фонду: і 
.... 20.74 Нагорода відділовим сек-
.... 28.17 і ретарям з а п е р ш и й 
.. .171.87! квартал 1D52 р .'.... 5.659JB0 
... 7.54 і Платня помічних сил .....'... 1.391.09 

.. . 8.44 ; „Свобода" з а І?кгапілп 

...141.53 1 Weekly -. 600.00 

. .111.14 ! „Свобода" з а праці і друки 346.05 

. .. 2 05 . Друк чеків дивіденти 62.81 
...196 97 Стейтовнй податок ла по-
.... 1-99 мічиі сили 29.87 
1.268.04 Видатки канцелярійні на 

12.55 ; пошту 25.00 
91 Фелепяльннй податок за 

`ИЛИ . . . : 

Концерт Зої Полевської у Фп-
ладелфії був прекрасним. 'Іюрте-
піяновий супровід проф. М. По-
левського чудовий, а на особливе 
відзначення заслуговує його со-
льова прелюдія М. Коляди „Дзво-
нн", яку варто б виконувати як 
вступ на кожній нашій урочистій 
академії чи сходинах. 

Лрт. Н-нч. 

. 23.99 Федеральний 

. 42.17 помічні CRI 
Нагороди за нових членів 
Перенос. піших фондів з 

молодечого деп. до фон-
дів старших членів 

2Л 00 і j i j K a pi за нових членір 
15.51 

Інвестиції готівки: 

20 .50 
10.50 

9 .00 
6 .00 

Позички членам 216 90 

Разом $10.500.60 

ЗІСТАВЛЕННЯ ГОТІВКИ: 
Готівка з кінцем березня 

осталася . $63.610.17 
Прихід за квітень 29,951.85 

Разом .,.:. $93.562.02 
Розхід за квітень : „. 10.509.69 

Готівка з кінцем ЗО. квітня 
1052 р. о(тапться $83.052. 

БІЛЯНС: 
Став чинний: 

Готівка 
Морґеджі 
Вонди 
Поаичкн членам 

J 83.052.33 
34.742.80 

1.472.334.15 
1.473.23 

Ралом $ 1.591.602.5S 

С`тип тоижний. 
Посмертний фонд $1,548.725.57 
Лдміністраційннй фонд 42.879.01 

Разом $1.591.602.58 

ЗАГАЛЬНЕ ЗІСТАВЛЕННЯ 
МАННА У.Н.С. 

Майно старших членів 
з кінцем ЗО. квітня 
3952 р 

Майно молодечого де-
паргаменту У.Н.С .... 

$11.871,738.73 

1.591,662.58 

Ралом $13.463.34.1.31 

І', і 'лойодми, гол. касіср. 

ДІТИ 
ЧУМАЦЬКОГО 

ШЛЯХУ 
IV-ій том` 

Д . І`ўменної 
Ціна $2.50. 

З а м о в л я т и : 
"SVOBODA" 

Р. О. Box 346, 81-83 Grand St., 
Jersey City 3 . N. J. 

JV^tnJV^^UV^^r^^mr^^JW^^r^^r^ 
reUk raine 

and Its People }? 

(УКРАЇНА II ї ї Н А Р І Д ) 
Підручник в англійській мові 

з маітами, статнстіпіними 
таблицями і діяі 'рамами 

— з{)едагупнв — 
прсчіь І. МІРЧУК. 

Надасться д л я оспідомлення 
інших і тому можна її назва-

ти Українською Е н ц и к л о -
псдісю в малому засязі . 

Ціна $3.00. 
КНИГАРНЯ . .СВОБОДА" 

83 Grand St., Jersey City 3 . N. J. 

ДІВЧИНА 
З ВІННИЦІ 
ОПОВІДАННЯ: 

Німецька окупац ія 
Совстська окупац ія 
Початќи ЎПА. 

Ціна 50 цнт. 
Замовляйте в : 

SVOBODA 
81-83 Grand Street 
Jersey City З, N. J.-


